



बुधवार, २० मार्च २०२४

© किमत ९ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

© मराठी © दैनिक

© वर्ष - ०३ © अंक - २०९

© आरएनआय : एमएचएमएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

● MARATHI ● DAINIK ● CHHATRAPATI SAMBHAJINAGAR (MAHARASHTRA) WEDNESDAY 20 MARCH 2024

● adhunikkessari.com

● YEAR-03 ● ISSUE-207 ● RNI : MAHMAR/2021/82566 ● PAGE-12 ● PRICE-05

सर्वोच्च न्यायालयाच्या देखरेखीखाली निवडणूक घ्या : खा. डेरेक ओब्रायन

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : मुख्यमंत्री ममता बॅनर्जी यांच्या नेतृत्वाखालील तृणमूल काँग्रेस पक्ष सर्वोच्च न्यायालयाच्या देखरेखीखाली लोकसभा निवडणूक घेण्याची मागणी करत आहे, असे खा. डेरेक ओब्रायन यांनी एक्सप्रेस (ट्विटर) केलेल्या पोस्टमध्ये म्हटले आहे. पश्चिम बंगालच्या पोलीस महासंचालकांना हटवण्याचे आदेश निवडणूक आयोगाने दिल्यानंतर तृणमूल काँग्रेसच्या नेत्यांकडून केंद्र सरकार आणि निवडणूक आयोगावर टीका होत आहे.



निवडणूक आयोगाने शनिवारी लोकसभा निवडणुकीची घोषणा केली. देशभरात सात टप्प्यांत लोकसभेची निवडणूक पार पडणार आहे. या निवडणुकीच्या अनुषंगाने सोमवारी निवडणूक आयोगाने सहा राज्यांतील गृह सचिवांना हटवण्याचे आदेश दिले. याचवेळी पश्चिम बंगालच्या अतिरिक्त पोलीस महासंचालकांनाही हटवण्याचे आदेश देण्यात

आले. यावरूनच आता तृणमूल काँग्रेसचे राज्यसभा खासदार डेरेक ओब्रायन यांनी केंद्र सरकारवर टीका करत गंभीर आरोप केले आहेत. तसेच लोकसभेची निवडणूक सर्वोच्च न्यायालयाच्या देखरेखीखाली घेण्याची मागणी केली आहे. भारतीय जनता पार्टी गलिच्छ राजकारण करून निवडणूक आयोगासारख्या संस्थेला संपविण्याचे काम करत आहे. भाजपा

लोककांचा सामना करण्यासाठी एवढी घाबरत आहेत की, विरोधी पक्षाला संपवण्यासाठी निवडणूक आयोगाला पक्षाच्या कार्यालयात बदलण्याचे काम करत आहे. जनतेने निवडून दिलेल्या राज्य सरकारने नियुक्त केलेल्या अधिकाऱ्यांच्या बदल्या करण्यात येत आहेत. त्यामुळे ही लोकसभेची निवडणूक सर्वोच्च न्यायालयाच्या देखरेखीखाली घेण्यात यावी,

अशी मागणी खा. डेरेक ओब्रायन यांनी केली. लोकसभा निवडणूक जाहीर झाल्यामुळे आता विरोधक आणि सत्ताधारी आमने-सामने आले आहेत. तर दुसरीकडे तृणमूल काँग्रेस इंडिया आघाडीत आहे. मात्र, तरीही पश्चिम बंगालमध्ये मुख्यमंत्री ममता बॅनर्जी यांनी थेट ४२ लोकसभा उमेदवारांची यादी जाहीर केली. त्यामुळे इंडिया आघाडीत विघाडीची चर्चा सुरू आहे.

महत्त्वाची बातमी

ज्योती मेटे जाणार शरद पवार गटात

आधुनिक केसरी न्यूज

बीड : शिवसंग्रामचे नेते दिवंगत विनायक मेटे यांच्या पत्नी ज्योती मेटे बुधवारी राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षात प्रवेश करणार आहेत. बीड लोकसभा मतदारसंघातून त्या उमेदवार असण्याची शक्यता वर्तवली जात आहे. सध्या अजित पवारांसोबत असलेल्या बजरंग सोनवणे यांनी देखील काही दिवसांपूर्वी शरद पवारांची भेट घेतली होती. मात्र बजरंग सोनवणे यांच्या ऐवजी शरद पवारांकडून ज्योती मेटेना झुकते माप मिळण्याची शक्यता आहे. भाजपकडून पंकजा मुंडे यांना लोकसभेची उमेदवारी देण्यात आलीय. त्यामुळे पंकजा मुंडेच्या विरोधात महिला उमेदवार देण्याला पसंती मिळू शकते. मराठा आरक्षणाबाबत नेहमी आग्रही राहिलेले शिवसंग्रामचे संस्थापक अध्यक्ष दिवंगत विनायक मेटे यांच्या ज्योती मेटे या पत्नी आहेत. मराठा समाजाला आरक्षण मिळावे या मागणीसाठी बीडमध्ये तीव्र आंदोलने गेले काही दिवसांमध्ये पाहायला मिळाली आहेत. या पार्श्वभूमीवर शरद पवारांकडून मराठा आंदोलनामुळे निर्माण झालेल्या परिस्थितीची सांगड घालण्यात येत असल्याचे बोलले जात आहे. बीडची जागा महाविकास आघाडीत शरद पवारांना सुटण्याची शक्यता आहे. राष्ट्रवादीत झालेल्या बंडखोरीवेळी धनंजय मुंडे अजित पवारांच्या गटात सहभागी झाले.

राज ठाकरेंशी युती करून भाजपा कोणत्या तोंडाने उत्तर भारतीयांची मते मागणार : अतुल लोंढे

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : भारतीय जनता पक्षाने राज ठाकरेंच्या महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेला महायुतीत घेऊन भाजपाने उत्तर भारतीय बांधवांचा फक्त विश्वासघातच केला नाही तर त्यांच्या जखमेवर मीठ चोळून त्यांच्या स्वाभिमानाला धक्का लावला आहे. उत्तर भारतीय बांधवांना लाट्या काठ्यांनी मारणा-या राज ठाकरेंना सोबत घेऊन भारतीय जनता पक्ष कोणत्या तोंडाने उत्तर भारतीयांची मते मागणार आहे? असा सवाल महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस कमिटीचे मुख्य प्रवक्ते अतुल लोंढे यांनी उपस्थित केलेला आहे. यासंदर्भात प्रतिक्रिया देताना अतुल लोंढे म्हणाले की, छट पुजेला विरोधी करणारे, उत्तर भारतीयांना मारहाण करणाऱ्या तसेच नेहमी उत्तर भारतीयांचा द्वेष करणाऱ्या राज ठाकरे यांच्या मनसेला भारतीय जनता पक्ष निवडणुकीसाठी महायुतीत घेत आहे, हा तमाम हिंदी भाषकांचा अपमान आहे, त्यांच्याशी गद्दारी आहे. 'अब की बार ४०० पार' च्या वल्लणा करणाऱ्या

भाजपाला 'एरा गैरा नल्यू खैरा', ज्या पक्षाकडे एखादा आमदार आहे त्यांना सोबत घेण्याची गरजच का पडावी? ज्या उत्तर भारतीयांना मनसेने मुंबईतून हुसकावून लावले त्यांच्या गृहराज्यात भाजपाला मते मागण्याचा अधिकार राहिलेला नाही. राज ठाकरेंच्या मनसेशी युती करण्याची वेळ भाजपावर आली याचाच अर्थ भाजपाने महाराष्ट्रात तरी लढाईच्या आधीच पराभव मान्य केल्यासारखे आहे. बीड जनता पक्षाने उद्धव ठाकरे यांच्या नेतृत्वाखालील महाविकास आघाडीचे सरकार कटकारस्थान करून पाडले, त्यानंतर उद्धव ठाकरेंचा शिवसेना पक्ष व चिन्हही चोरले, शरद पवार यांचा राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाही फोडला, एवढे करूनही भाजपाला महाराष्ट्रात लोकसभा निवडणूक अवघड जात आहे हे दिसल्यानेच त्यांना ठाकरेंच्या विरोधात दुसरा ठाकरे उभा करावा लागतो एवढी नामुष्की भाजपावर आलेली आहे. भाजपा लोकसभा जिंकण्यासाठी काहीही करे परंतु त्यांचा पराभव अटळ आहे, असेही अतुल लोंढे म्हणाले.



आणखी एक ठाकरे चोरण्याचा प्रयत्न : अर्धापूर येथे झालेल्या मेळाव्यात उद्धव ठाकरे म्हणाले की, त्यांना आता असे कळले आहे की, महाराष्ट्रात मत पाहिजे असतील तर मोदी या नावाने मत मिळणार नाही. ठाकरेंच्या नावाने महाराष्ट्रात मत मिळताना, म्हणून बाळासाहेब ठाकरेंचा फोटो चोरला. काही फरक पडत नाही. आता आणखी एक ठाकरे चोरण्याचा प्रयत्न केला जात आहे. घेऊन जा, अशी टीका उद्धव ठाकरे यांनी भाजपावर केली आहे. यासाठी तुम्हाला सगळ्यांना एकच विनंती करत आहे की, नुसते जल्लोषात राहू नका, आपण 100 टक्के जिंकणार आहोत. पण जिंकण्यासाठी प्रयत्न केल्याशिवाय जिंकता येणार नाही, असे उद्धव ठाकरे यांनी म्हटले आहे.

बिन पगारी फुल्ल अधिकारी, गृहरक्षकाचा जीव मेटाकुटीला

निष्काम सेवा करायची तरी किती वर्षे... ?

आधुनिक केसरी न्यूज

सचिन कोरडे
धाराशिव : 1946 मध्ये बॉम्बे प्रांतात होमगार्ड युनिटची स्थापना झाली. कोणत्याही संकट वेळी, अडचणीच्या परिस्थितीत नागरिकांना सुरक्षा प्रदान करण्यासाठी मदत करणे हा त्याचा मूळ उद्देश होता. परंतु 1962 च्या चीन युद्धा दरम्यान पोलिसांना पुन्हा एकदा मदतनीस गरज भासू लागली आणि 06 डिसेंबर 1962 रोजी होमगार्ड संघटनेची पुनर्रचना करण्यात आली. तेव्हापासून होमगार्ड विभाग 6 डिसेंबर रोजी स्थापना दिवस साजरा केला जातो. आज मानवाच्या दैनंदिन गरजा खूपच खर्चिक झालेल्या आहेत. केंद्राचा कर्मचारी असो या राज्याचा कर्मचारी यांचा पगार दोन दिवस जरी पुढे गेला तर त्याच्या जीवाची घालमेल होते. इएमआय, मुलांच्या शाळेची फी, विविध

प्रकारची बील सर्व काही डोळ्यासमोर येऊ लागत. तिसऱ्या चौथ्या असे होत होत सातव्या वेतन वाढ दिलेल्या राज्याच्या कर्मचाऱ्यांप्रमाणे राज्य शासनाने राज्यातील पोलिस पाटलांच्या मानधनात आता वाढ करण्यात आली आहे. मंत्रिमंडळाच्या नुकत्याच झालेल्या बैठकीत हा निर्णय घेण्यात आला आहे. पण निष्काम सेवा देणाऱ्या गृहरक्षकाच्या वेतन भत्ता वाढ करण्यासाठी निर्णय घेणे गरजेचे आहे. राज्यातील होमगार्ड हे पोलिसांच्या खांद्याला खांदी लावून काम करतात. पोलिसांचे कामाचे तास व होमगार्डच्या कामाचे तास समान असून दोघांच्या कामाचे स्वरूप देखील सारखेच आहे. असे असताना होमगार्ड यांना निष्काम सेवा या नावाची सुंदर उपमा देऊन कायम अल्प वेतन देऊन शासन त्यांच्याकडून काम करून घेत आहे. कुठलाही बंदोबस्त आला की, होमगार्ड यांना लगेच पाचारण केले जाते. त्यांना बंदोबस्त



कधी येईल याची आधी थोडीशी ही कल्पना नसते. त्यामुळे मोबाईलवर मेसेज आला की, कधीही, केव्हाही बॅग भरायची व हजर रहायचे. कारण वर्षातून दोन ते तीन महिनेच हे काम असते. यामुळे ते पार्ट टाइम म्हणून इतर व्यवसाय करून कुटुंबाचा उदरनिर्वाह करतात. अधिकाऱ्यांना अनेक कामानिमित्त, घडलेल्या घटनांची माहिती देण्यासाठी मोबाईल, फोन

लावावा लागतो. तो खर्चही होमगार्डला मिळत नाही. ऑनलाइन प्रणालीमुळे तर जिल्ह्यात मिळेल त्याठिकाणी झुटीला पळावे लागत आहे. आज घडीला शेतात कामाला जाणाऱ्या शेतमजुरांना देखील ५०० रूपये हजेरी मिळते. त्या मानाने होमगार्डना रात्री अपरात्री कुठेही कधीही बंदोबस्त करून देखील अगदी तुटपुंजे मानधन दिले जाते. यामुळे

कुटुंबाचा उदरनिर्वाह कसा चालवायचा असा प्रश्न तमाम होमगार्ड यांच्या समोर उभा असतो ? महिला होमगार्ड यांच्या समस्या तर सांगण्या पलीकडच्या आहेत. असे एका महिला होमगार्ड कडून सांगण्यात आले. पूर्वी होमगार्ड यांची बंदोबस्त ड्युटी जिल्हा तालुकास्तरा वरून लावला जात असे. यामुळे होमगार्ड ज्या ठिकाणी राहते ते ठिकाणी व ड्युटीचे ठिकाण जवळ होते. आता परीस्थिती वेगळी आहे. मुंबईच्या होमगार्ड कार्यालयातून बंदोबस्त लावला जातो. यात कोणाची कुठेही अंतराची मर्यादा न ठेवता ड्युटी लावली जाते. मानधनाच्या तुलनेत ड्युटी परवडत नसल्याचे म्हटले जात आहे. पोलिसांचा अधिकचा Yमदतीला वेळोवेळी असणार्या होमगार्डच्या कुटुंबाचा तरी विचार शासनाने करून मानधन वाढवावे. अथवा कायमस्वरूपी मानधनासाठी प्रयत्न करावेत अशी मागणी होत आहे.

स्वराज्य संकल्पक शहाजी महाराज', 'स्वराज्य सारथी जिजाऊ' ग्रंथांचे प्रकाशन

डॉ. संजय गायकवाड यांना शहाजी महाराज साहेब जीवनगौरव पुरस्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : स्वराज्य संकल्पक शहाजीराजे भोसले यांच्या 430 व्या जयंतीच्या निमित्ताने हिंदवी स्वराज्य संस्थापक छत्रपती शिवाजी महाराजांचे प्रेरक आदर्श तथा मार्गदर्शक, स्वराज्य संकल्पक शहाजी महाराज आणि राष्ट्रमाता जिजाऊसाहेब यांच्या कार्यकर्तृत्वाचा आढावा आणि आलेख सुस्पष्ट करणारे 'स्वराज्य संकल्पक शहाजी महाराज' आणि 'स्वराज्य सारथी जिजाऊ' या दोन ग्रंथांचे प्रकाशन करण्यात आले. लेखक तथा व्याख्याते डॉ. संजय गायकवाड यांनी लिहिलेली ही दोन ग्रंथ म्हणजे शिवप्रेमीसाठी एक मोठी पर्वणी



आहे. शहाजी महाराजांनी स्वराज्याची संकल्पना कशा पद्धतीने स्वतःही पूर्ण केली आणि शिवबाच्या माध्यमातूनही यशस्वीरित्या पूर्ण करून घेतली तथा स्वराज्य स्थापनेसाठी मासाहेब जिजाऊंनी

कशा पद्धतीने स्वराज्याचे सारथ्य केले हे अनुक्रमे ह्या दोन्ही ग्रंथात सप्रमाण मांडलेले आहे. शहाजी महाराजांच्या जयंतीच्या निमित्त आयोजित शहाजी महाराज स्मारक

समितीच्या वतीने आयोजित कार्यक्रमात नागपूर संस्थानाचे मुधोजीराजे भोसले यांच्या हस्ते या ग्रंथांचे प्रकाशन करण्यात आले. व्याख्याते तथा शहाजी महाराज स्मारक जयंती महोत्सव समितीचे अध्यक्ष

प्रा. रवींद्र बनसोड अध्यक्षस्थानी होते. पुणे येथील नामांकित जिजाऊ प्रकाशनच्या वतीने हे पुस्तक काढण्यात आलेले आहे. डॉ. संजय गायकवाड यांच्या लेखन, भाषण, अध्यापन आणि व्याख्यान या कार्याची विशेष नोंद समितीने घेतली. यामुळे स्वराज्य संकल्पक शहाजी महाराज समितीच्या वतीने डॉ. गायकवाड यांना ह्या प्रसंगी 'शहाजी महाराजसाहेब जीवनगौरव पुरस्कार' घोषित करून तथा स्मृतीचिन्ह देऊन मुधोजीराजे भोसले आणि शिवाजीराजे जाधव यांच्या हस्ते गौरविण्यात आले. सिंदखेड राजा येथील शिवाजीराजे जाधव, शहाजी महाराज आंतरराष्ट्रीय जयंती महोत्सव समितीचे संस्थापक अध्यक्ष

किशोर चव्हाण, डॉ. पाटील टी. आर., इंजि. तानाजी हुसेकर, शशिकांत शिरसाठ, अशोक वाघ, परमेश्वर नलावडे, संदीप सरकटे, नाना कदम, ऋषिकेश बेदरे, सौ. कल्पना बनसोड, पानिपत येथून आलेल्या सरदार घराण्याच्या वंशज हितीदिदी, विजय काकडे, प्रा. भाऊसाहेब शिंदे, बापूसाहेब छत्रे, योगेश केवारे, डॉ. उद्धव काळे, मेजर नारायण भोसले यांची विशेष उपस्थिती होती. योगेश शेळके आणि उद्धव काळे यांनी सूत्रसंचालन केले तर विलास पांगारकर यांनी आभार मानले. याप्रसंगी शिवप्रेमी तसेच सिल्लोड तालुक्यातील ज्ञानविकास प्राथमिक आणि माध्यमिक विद्यालयातील विद्यार्थी, शिक्षक मोठ्या प्रमाणात उपस्थित होते.

अगस्ती ऋषि मंदिरात त्रिदिनात्मक धार्मिक सोहळ्यास धर्मध्वजपूजनाने प्रारंभ

आधुनिक केसरी न्यूज

नेवासा : बुद्रुक व साईनाथनगर शिवारातील प्रवानदीच्या तीरावर असलेल्या अगस्ती ऋषि मंदिराच्या ७ व्या वर्षांपनदिनाच्या निमित्ताने आयोजित त्रिदिनात्मक ज्ञानेश्वरी पारायण व शिवपुराण कथा सोहळ्यास मंगळवार दि.१९ मार्च रोजी धर्म ध्वजारोहण करून प्रारंभ करण्यात आला. यावेळी अगस्ती ऋषि मंदिर प्रांगणात झालेल्या कार्यक्रम प्रसंगी अगस्ती आश्रमाचे महंत ज्ञानगिरीजी महाराज, महंत गंगागिरीजी महाराज, पारायण व्यासपीठ चालक हभप भानुदास महाराज भिसे यांच्या हस्ते धर्मध्वजपूजन करून वेदमंत्राच्या जयघोषात त्रिदिनात्मक सोहळ्याचा धर्मध्वजारोहणाने प्रारंभ करण्यात आला.



यावेळी झालेल्या धर्मध्वजारोहण कार्यक्रमा प्रसंगी नानासाहेब डौले, भीमराज माने, संजय भाकरे, भाऊसाहेब हिरगळ, गोरक्षनाथ माने, गणेश होडगर, बबन बरकडे, खंडू होडगर, अनाजी कोळपे, नारायण हिरवे, संदीप मगर, संतोष होडगर, सोमनाथ मगर, हनुमंत हिरगळ, दुर्योधन चंद, सोन्याबापू माने, सचिन मगर, राहुल दरंदले, ज्ञानेश्वर चामुटे, लक्ष्मण चामुटे, नामदेव कुटे, पप्पू बोरेडे, तुकाराम बाचकर,

जानकु बाचकर यांच्यासह भाविक उपस्थित होते. श्री समर्थ सद्गुरू किसनगिरी बाबा व १००८ महामंडलेश्वर महंत श्री शिवगिरीजी महाराज त्रंबकेश्वर यांच्या कृपा आशीर्वादाने श्री क्षेत्र देवगड संस्थानचे प्रमुख महंत गुरुवर्य श्री भास्करगिरीजी महाराज व अगस्ती आश्रमाचे महंत श्री ज्ञानगिरीजी महाराज यांच्या मार्गदर्शनाखाली होणाऱ्या या त्रिदिनात्मक सोहळ्यामध्ये पहारे ४ ते ६

काकडा, ६ ते ७ विष्णू सहस्रनाम, सकाळी ७ ते ११ ज्ञानेश्वरीच्या अठराव्या अध्यायातील पारायण, ११ ते १ महाप्रसाद, दुपारी ४ ते ५ प्रवचन, सायंकाळी ५ ते ६ हरिपाठ, ७ ते ९ यावेळेत महंत शिवगिरीजी महाराज त्रंबकेश्वर यांच्या सुश्राव्य वाणीतून शिवपुराण कथा होणार आहे. शुक्रवारी दि.२२ मार्च रोजी श्री क्षेत्र देवगड संस्थानचे उत्तराधिकारी स्वामी प्रकाशानंदगिरीजी

महाराज यांच्या सकाळी यावेळेत होणाऱ्या काल्याच्या किर्तनाने त्रिदिनात्मक सोहळ्याची सांगता होणार आहे. अगस्ती ऋषि मंदिराच्या ७ व्या वर्षांपनदिनाच्या निमित्ताने होणाऱ्या धार्मिक कार्यक्रमाचा व शिवपुराण कथा श्रवणाचा पंचक्रोशीतील भाविकांनी लाभ घ्यावा असे आवाहन अगस्ती ऋषि आश्रम भक्त परिवाराच्या वतीने करण्यात आले आहे.

फडणवीसांना जेलमध्ये टाकले पाहिजे : ठाकरे

आधुनिक केसरी न्यूज

हिंगोली : आगामी लोकसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर उद्धव ठाकरेंनी जाहीर सर्भांचा धडाका लावला आहे. मंगळवारी उद्धव ठाकरे हे हिंगोलीच्या दौऱ्यावर आहे. उमरखेड येथे त्यांनी जनसंवाद मेळाव्यातून जनतेशी संवाद साधला. यावेळी त्यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, पंतप्रधान नरेंद्र मोदी, फडणवीस यांच्यावरही त्यांनी सडकून टीका आहे. ते म्हणाले की, खरंतर फडणवीसांना जेलमध्ये टाकले पाहिजे. उद्धव ठाकरे म्हणाले की, देवेद फडणवीस एका इंटरव्यूमध्ये म्हणाले की, मी परत आलो, दोन घरं फोडून आलो. खरंतर त्यांना घर फोडले म्हणून जेलमध्ये टाकले पाहिजे. अंतरवाली सरासरीमध्ये मी आणि शरद पवार सुरुवातीला गेले होते. जरांगे पाटील कोण लागतात आमचे. पण तुम्ही महिलांवर लाठीचार्ज करता, असा हल्लाबोल त्यांनी यावेळी फडणवीसांवर केला आहे. ते पुढे म्हणाले की, त्यांनी बाण आणि पक्ष चोरला पण मी जिथे जातो तिथे गर्दी वाढते आणि त्यांच्या पोटात दुखते. हे समीकरण करून आपण सरकार चालवला, त्या काळात सर्वोत्तम मुख्यमंत्री म्हणून नाव माझं होत पण यश तुमचे होते. लोकसभा निवडणुक जवळ आली आहे. गद्दार येवून दोन वर्षे झाली त्या काळात मी आलो नाही. त्यांचे काम पाहिलं. हे म्हणतात सरकार आपल्या दारी पण हे सरकार अमित शाह यांच्या दारी आहेत. कटपुतलीचा खेळ चालू आहे. तिसरी दारी यांच्या तंगड्या वर होणार आहे. मिथेना भरपूर दिलं पण काहीना भस्म्या रोग असतो, अशी टीका त्यांनी यावेळी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदेवर केली आहे. 2014 पासून मोदीजी सरकारला सांगत होते. जो जनतेशी दिवसादिवसा खोटं बोलतो तो मला खोटं ठरवतोय. तुमच्यापेक्षा ठाकरे घराण्याला महाराष्ट्र चांगला ओळखतो. मोदी-शाह यांच्या सात पिढ्यांचा हिशोब मांडा आणि माझा मांडा, असे आडान त्यांनी यावेळी दिले. मुस्लिम आज शिवसेनेसोबत का येतोय? भाजपला सोडलं पण खरं हिंदुत्व सोडलं नाही. आपलं हिंदुत्व वेगळं आहे. त्यांचं थापा मारणाऱा हिंदुत्व आहे. मोदी धनगर मराठा समाजाच्या शिष्टमंडळांना भेटले का? त्यांना अतिरेक्यांना भेटायला वेळ आहे पण हक्कासाठी झगडणाऱ्यांसाठी नाही, अशी टीका त्यांनी यावेळी केली.

नेवासा पंचक्रोशी परिक्रमा पायी दिंडी सोहळ्याची काल्याच्या कीर्तनाने सांगता

संत संगतीत राहून केलेल्या परमार्थाने मनुष्य जीवाचा उद्धार : हभप रामेश्वर महाराज कंठाळे

आधुनिक केसरी न्यूज

नेवासा : देवदेवतांच्या पदस्पर्शाने पावन झालेल्या श्री क्षेत्र नेवासा पंचक्रोशीचे महत्त्व कळण्यासाठी निघालेल्या पंचक्रोशी परिक्रमा पायी दिंडी सोहळ्याची संत ज्ञानेश्वर माऊलींची कर्मभूमी नेवासा येथे मंगळवारी दि.१९ मार्च रोजी भेंडा येथील हभप रामेश्वरजी महाराज कंठाळे यांच्या झालेल्या काल्याच्या किर्तनाने उत्साहपूर्ण वातावरणात सांगता करण्यात आली. संत संगतीत परमार्थ करून मनुष्य जीवाचा उद्धार करा असे आवाहन हभप रामेश्वर महाराज कंठाळे यांनी यावेळी बोलताना केले. पंचक्रोशी परिक्रमा दिंडीचे चालक हभप रामेश्वर महाराज कंठाळे यांच्या

झालेल्या काल्याच्या कीर्तन प्रसंगी दिंडी ह भ प रामायणाचार्य नंदकिशोरजी महाराज खरात, हभप भगवानजी महाराज जंगले शास्त्री, हभप ऋषिकेशजी महाराज वाकचौर गोंधवणी, हभप श्रीहरी महाराज वाकचौर, हभप गहिनीनाथ महाराज आढाव, चांगदेव महाराज काळे, राजेंद्र महाराज आसने, कानिफनाथ महाराज जाधव, विशाल महाराज गिरमे, संत ज्ञानेश्वर मंदिर संस्थानचे विश्वस्त कृष्णाभाऊ पिसोटे, मंदिराचे सेवक शिवाजीअप्पा होन, मच्छिंद्र महाराज भोगे आदि करून अनेक प्रतिष्ठित व वारकरी महिला भाविक उपस्थित होते यावेळी बोलताना हभप कंठाळे महाराज म्हणाले की पंचक्रोशी परिक्रमा दिंडीत ठिकठिकाणी उत्स्फूर्त स्वागत भाविकांनी

केले त्याबद्दल त्यांना धन्यवाद देत ते म्हणाले की संत ज्ञानेश्वर माऊलींच्या पदस्पर्शाने ही भूमी पावन झालेली आहे झालेल्या पंचक्रोशी परिक्रमांमुळे या देव भूमीला प्रदक्षिणा घालण्याचे मोठे पुण्य दिंडीत सहभागी झालेल्या वारकऱ्यांना मिळाले तसेच दिंडी मार्गावर सेवा देणाऱ्या वारकऱ्यांना गावकऱ्यांना मिळाले असे सांगून त्यांनी संत संगतीत राहून परमार्थ करा व मनुष्य जीवाचा उद्धार करा असे आवाहन यावेळी बोलताना केले. संत ज्ञानेश्वर महाराज पैस खांब मंदिराचे निर्माते वैकुंठवाशी गुरुवर्य श्री बन्सी महाराज तांबे यांच्या कृपाशिर्वादाने व तमाम वारकरी संप्रदायातील महाराज व वारकरी यांच्या सहकार्याने पंचक्रोशी

परिक्रमा करण्यासाठी ही दिंडी श्री क्षेत्र नेवासा येथून निघालेली होती. ही दिंडी पंचक्रोशी प्रदक्षिणा करून पुन्हा श्री ज्ञानेश्वर मंदिर श्री क्षेत्र नेवासा दि.१८ मार्च रोजी मुक्कामी आली मंगळवार दि.१९ मार्च रोजी संत ज्ञानेश्वर महाराज पैस खांब मंदिरात झालेल्या हभप रामेश्वर महाराज यांच्या काल्याच्या कीर्तनानंतर महाआरतीने पंचक्रोशी परिक्रमा दिंडी सोहळ्याची सांगता करण्यात आली. योगदान देणाऱ्या दाल्यांचा गौरव श्रीफळ प्रसाद देऊन करण्यात आला. उपस्थित भाविकांना महाप्रसादाचे वाटप करून या पंचक्रोशी प्रदक्षिणा दिंडी सोहळ्याची सांगता करण्यात आली.



संघर्ष माणसाला घडवतो: प्राचार्य ढोले

आधुनिक केसरी न्यूज

शहरटाकळी : कोणतेही यश हे सहज मिळत नसत त्यासाठी परिश्रमाची पराकाष्ठा करावी लागते. संघर्ष माणसाला घडवतो. प्रत्येकाने यशस्वी होण्यासाठी नेहमी प्रयत्नशील असावे. असे प्रतिपादन प्राचार्य कान्तेश्वर ढोले यांनी केले. शेवगाव तालुक्यातील शहरटाकळी माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयाच्या वतीने विद्यालयाचे माजी विद्यार्थी महेश साहेबराव आम्ले यांची भारत सरकार नोटरी पब्लिक पदी निवड झाली. त्याबद्दल विद्यालयात आयोजित गुणगौरव कार्यक्रम प्रसंगी प्राचार्य ढोले बोलत होते.

यावेळी सत्कारमूर्ती महेश आम्ले यांनी आपल्या मनोगतातून जीवन संघर्ष विद्यार्थ्यांसमोर मांडला. तसेच आयुष्यात



यशस्वी होण्यासाठी काही गुरुमंत्र दिले. व विद्यालयाने दिलेले शिक्षण, संस्कार हे कायम सोबत असल्याने यश प्राप्ती झाल्याचे यावेळी सांगितले. यावेळी प्रमुख मान्यवर म्हणून म्हणून सामाजिक कार्यकर्ते शेषेराव आपशेटे,

ग्रामपंचायत सदस्य संदीप राऊत, हिंदवी स्वराज्य प्रतिष्ठानचे रामचंद्र गिरम, पत्रकार रविंद्र मडके, मेजर रमेश नरवडे, दत्तात्रय गादे, सुभाष बरबडे, पांडुरंग भालेराव, महेश भालेराव, ज्येष्ठ नागरिक साहेबराव

आम्ले, विमलताई आम्ले, पर्यवेक्षिका अंजली चिंतामण, संस्था प्रतिनिधी अनिल मगर, सर्व शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी उपस्थित होते. प्रास्ताविक पर्यवेक्षिका अंजली चिंतामण, सूत्रसंचालन दिपक बोडखे यांनी केले.

चाकणमध्ये हॉटेल मालकावर गोळीबार

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : चाकणमध्ये 'हॉटेल मराठा'च्या मालकावर दोघांनी गोळीबार केल्याचे समोर आले आहे. स्वप्नील उर्फ सोप्या संजय शिंदे अस गोळीबारात जखमी झालेल्या हॉटेल मालकाचे नाव आहे. सुदैवाने यात तो थोडक्यात बचावला आहे. या प्रकरणी राहुल पवार आणि अजय गायकवाडवर गोळीबार केल्याप्रकरणी चाकण पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. यापैकी अजय गायकवाडला चाकण पोलिसांनी वेड्या टोकल्या आहेत. इंदोपूर येथे हॉटेलमध्ये बसलेल्या एका व्यक्तीची गोळ्या झाडून आणि कोयत्याने वार करून हत्या करण्यात आली होती. अशाच प्रकारे चाकणमध्ये हत्येचा प्रयत्न केल्याची घटना समोर आली आहे. सुदैवाने यात तो व्यक्ती बचावला आहे. आरोपी राहुल पवारच्या भावाची चार महिन्यांपूर्वी हत्या करण्यात आली होती.



वरुडीत मतदार जनजागृती

आधुनिक केसरी न्यूज

पैठण : जि.प.उ.प्रा. शाळा, वरुडी भाग क्रमांक 201 येथे मतदार जनजागृती मोहीम राबविण्यात आली. शाळेतील विद्यार्थ्यांनी प्रभातफेरी काढून विविध घोषणा देऊन मतदान जनजागृती करण्यात आली तसेच मतदारांचे SELFIE POINT वर सेल्फी घेण्यात आल्या. याप्रसि शिक्षण विस्तार अधिकारी प्रकाश लोखंडे यांनी मतदारांना आवाहन करून त्यांना मतदानासाठी आपला हक्क बजावावा या साठी मार्गदर्शन केले. यावेळी BLO अमोल लाड, शाळेचे मुख्याध्यापक श्री गोरे सर्व शिक्षक गावचे सरपंच कल्याणजी गलधर तथा गावकरी मतदार उपस्थित होते.

दिव्यांगाना अंत्योदय योजनेचा लाभ मिळणार : अमित जेधे

आधुनिक केसरी न्यूज

नेवासा : दिव्यांगाना राष्ट्रीय अन्न सुरक्षा अधिनियम २०१३ अंतर्गत अंत्योदय योजनेचा लाभ द्या अशी मागणी बहुजन दिव्यांग (अपंग) क्रांती सेनेच्या वतीने करण्यात आली होती याबाबत प्रशासनाने मागणीची दखल घेत दिव्यांगांना अंत्योदय योजनेचा देण्याचे मान्य केले असून आता सदर योजनेचा लाभ दिव्यांगांना मिळणार असल्याची माहिती दिव्यांग क्रांती सेनेचे संस्थापक अमित जेधे यांनी दिली.

यावेळी बोलताना अमित जेधे म्हणाले की दिव्यांगाना अंत्योदय योजनेतील ३५ किलो धान्याचा लाभ मिळावा म्हणून ग्रामीण भागाकरिता ४४ हजार इतके तर शहरी भागाकरिता ५९ हजार इतकी उत्पन्न मर्यादा आहे आमच्या संघटनेतील सर्व दिव्यांगांची उत्पन्न मर्यादा ही ४४ हजाराच्या आत असल्याने या सर्व दिव्यांगाना राष्ट्रीय अन्न सुरक्षा अधिनियम २०१३ अंतर्गत अंत्योदय योजनेचा लाभ द्यावा अशी मागणी आम्ही



केली होती. सदर मागणीची दखल प्रशासनाने न घेतल्यास दि.१२ मार्च रोजी धरणे आंदोलन करण्यात येणार होते मात्र तहसीलदार डॉ.संजय बिरादार यांनी वरील मागणी बाबत असल्याने या सर्व दिव्यांगाना राष्ट्रीय अन्न सुरक्षा अधिनियम २०१३ अंतर्गत अंत्योदय योजनेचा लाभ द्यावा अशी मागणी आम्ही

जाईल असे लेखी दिल्याने आंदोलन स्थगित करण्यात येऊन प्रशासनाला धन्यवाद देत आभार मानण्यात आले. सदर निवेदन प्राप्त झाल्यानंतर नेवासा तालुक्याचे आमदार शंकरराव गडाख यांनी याबाबत प्रशासकीय अधिकार्यांना सूचना केल्या होत्या त्यानंतर सुरक्षा अधिनियम २०१३ अंतर्गत लाभ दिला

नेवासा, तहसीलदार नेवासा यांनी मागणीची दखल घेत अंत्योदय योजनेचा लाभ देण्याचे आश्वासन दिले. यावेळी बहुजन दिव्यांग क्रांती सेनेचे संस्थापक अमित जेधे, रामभाऊ केंदळे, अशोक पाटोळे, गणी पटाण, मोहिनीराज बडवे, रहीम शेख यांच्यासह सदस्य उपस्थित होते.

देशमुख प्रतिष्ठानचे कार्य विद्यार्थ्यांना प्रेरणादायी : संयोजनी राजेनिंबाळकर

आधुनिक केसरी न्यूज

कळंब : येथील अॅड. दिलीपसिंह देशमुख यांच्या मार्गदर्शनाखाली कार्यरत असलेल्या देशमुख प्रतिष्ठानच्या वतीने छत्रपती शिवाजी महाराज जयंती निमित्ताने गेल्या दहा वर्षांपासून अविगतपणे शालेय विद्यार्थ्यांच्या वक्तृत्व, निबंध लेखन, सामान्य ज्ञान, चित्रकला स्पर्धा आयोजित केल्या जातात. प्रतिवर्षी प्रमाणे याही वर्षी सदरील स्पर्धा आयोजित करून सौ. संयोजनी ओमप्रकाश राजे निंबाळकर, सौ. शृभांगी कैलास घाडगे पाटील, सौ. धनश्री रुपेश कवडे यांच्या हस्ते बक्षीस वितरण करण्यात आले. 51 विद्यार्थ्यांना



सन्मानचिन्ह, लेखन साहित्य, गुलाब पुष्प देऊन सन्मानित करण्यात आले.

तसेच या स्पर्धांसाठी कष्ट घेतलेल्या शिक्षक, मुख्याध्यापक यंदे मॅडम, राजेंद्र

बिक्कड, राजेंद्र पवार, महादेव खराटे, बोधीसत्व वाघमारे यांचा छत्रपती शिवाजी

महाराज यांची प्रतिमा, शाल, श्रीफळ देऊन सन्मानित करण्यात आले. या वेळी सौ. संयोजनी ओमप्रकाश राजेनिंबाळकर यांनी विद्यार्थ्यांनी स्पर्धेच्या युगात अभ्यास करून, विविध स्पर्धांमध्ये भाग घेऊन आपलं, आईवडीलांचे, परिसराचे नांव उज्ज्वल करावे असे आवाहन केले. तसेच देशमुख प्रतिष्ठानच्या सामाजिक, शैक्षणिक क्षेत्रातील कार्याचे कौतुक सौ.शृभांगी कैलास घाडगे पाटील यांनी केले. तसेच विद्यार्थ्यांचे अभिनेदन करून पुढील वाटचाली साठी शुभेच्छा दिल्या. सदरील उपक्रमात जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा पाथर्डी, जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा आढाळा, जिल्हा परिषद प्राथमिक

शाळा सात्रा, लता मंगेशकर विद्यालय कळंब, मॉडेल इंग्लिश स्कूल कळंब शाळेनी सहभाग घेतला. कार्यक्रमासाठी ह. भ. प. महादेव महाराज आडसुळ, प्रा. दिलीप पाटील, ऑकार कुलकर्णी, सिंदीप कोकाटे मुख्याध्यापक राजेंद्र बिक्कड, प्रतिष्ठानचे विश्वस्त पांडुरंग गुरव, संजय होळे, उपस्थित होते. सदरील कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक अॅड.दिलीपसिंह देशमुख यांनी केले. सूत्रसंचालन महादेव खराटे व आभारप्रदर्शन सौ.संयुक्ता पृथ्वीराज देशमुख यांनी केले. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी अॅड.पृथ्वीराज देशमुख, मॉडेल इंग्लिश स्कूलचे शिक्षक वृंद व कर्मचारी यांनी परिश्रम घेतले.

८५ जणांचे पोलीस संरक्षण काढून घेण्याचे आदेश

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : आगामी लोकसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर शहरातील विविध राजकीय पक्षांचे नेते, बांधकाम व्यावसायिक, सामाजिक कार्यकर्त्यांना देण्यात आलेले पोलीस संरक्षण काढून घेण्याचे आदेश पोलीस आयुक्त अमितेश कुमार यांनी दिले. पुणे शहरातील विविध राजकीय पक्षांचे नेते, बांधकाम व्यावसायिक, सामाजिक कार्यकर्ते, तसेच प्रतिष्ठित नागरिकांना पोलिसांकडून संरक्षण व्यवस्था उपलब्ध करून देण्यात येते. त्यासाठी पोलीस आयुक्तालयात अर्ज करावा लागतो. शहरातील ११० जणांना पोलिसांकडून संरक्षण (पोलीस प्रोटेक्शन) पुरविण्यात आले आहेत. पोलीस संरक्षण व्यवस्थेत ३५० जास्त पोलीस कर्मचाऱ्यांचा वापर करण्यात येत आहे. शहरातील ११० जणांना पोलीस संरक्षण पुरविण्यात आले आहे. त्यापैकी ८५ जणांचे पोलीस संरक्षण काढून घेण्यात आले. निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर पोलीस संरक्षण काढून घेण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. पोलीस संरक्षणासाठी उपलब्ध करून देण्यात आलेल्या पोलीस कर्मचाऱ्यांचा वापर करण्यात येणार आहे, असे पोलीस आयुक्त अमितेश कुमार यांनी सांगितले. शहरातील संवेदनशील ठिकाणी ठेवण्यात आलेला पोलीस बंदोबस्त कायम राहणार आहे.

बीमारियों से बचने के लिए अपनी इम्युनिटी बढ़ाएं

पतंजलि®
प्रकृति का आशीर्वाद

Chyawanprash
च्यवनप्राश
CHYAWANPRASH

मुनगंटीवार यांनी फोडला प्रचाराचा नारळ, धानोरकर वडेटीवार वादात देवतळे, बांगडेची उडी

आधुनिक केसरी न्यूज



मत्तपेरी करण्यास त्यांनी सुरुवात केली . तर दुसरीकडे मात्र काँग्रेस पक्षामध्ये धानोरकर आणि वडेटीवार यांच्या वादात आता तेली समाजातील विनायक बांगडे आणि प्रकाश देवतळे या दोन नेत्यांनी उडी घेतल्याने दिल्लीतील गोंधळ आणखीन वाढलेला आहे. दोन दिवसात पक्षाने आपला उमेदवार जाहीर करावा अन्यथा आम्हाला वेगळी भूमिका घ्यावी लागेल असा विषय घेऊन तेली समाजातील विनायक बांगडे व प्रकाश देवतळे यांनी आपल्या समाज बांधवांची सभा घेत काँग्रेसला धरचा आहेर दिला आहे .



2019 मध्ये काँग्रेस पक्षातर्फे तेली समाजातील ज्येष्ठ नेते विनायक बांगडे यांना उमेदवारी निश्चित झालेली होती . परंतु , ऐनवेळी सुरेश उर्फ बाळू धानोरकर यांनी शिवसेनेतून काँग्रेस पक्षात प्रवेश करत काँग्रेसची उमेदवारी मिळवून आपला विजय संपादन केलेला होता .

त्यामुळे तेव्हा पासूनच तेली समाज हा काँग्रेस पासून दुखावल्या गेला होता . तेव्हापासून असलेली ही दुखरी नस प्रकाश दळतळे यांच्या नेतृत्वात आता पुन्हा एकदा नव्याने काँग्रेस समोर डोकेदुखी ठरू लागलेली आहे. काँग्रेसच्या नैसर्गिक नियमाप्रमाणे काँग्रेसचे दिवंगत खासदार बाळू धानोरकर

यांच्या पत्नी आमदार श्रीमती प्रतिभा धानोरकर यांना ही जागा मिळावी यासाठी संपूर्ण काँग्रेस आपल्या पाठीशी उभी करण्यात अपयश आल्याचे दिसून येत आहे. शिवानी वडेटीवार यांचे नाव पुढे करून वडेटीवार यांनी धानोरकरांच्या उमेदवारी मध्ये खोळ टाकली. धानोरकर वडेटीवार हा वाद सर्वश्रुत असतानाच उमेदवारीच्या नावामध्ये ओबीसी चेहरा म्हणून सुभाष धोटे यांचे नाव समोर यायला लागले . सुभाष धोटे यांचे नाव समोर येताच प्रकाश देवतळे यांना तेली बांधवांवर झालेल्या अन्यायाची आठवण झाली . आणि त्यांनी थेट आपल्या समाज बांधवांची सभा घेत या बैठकीमध्ये काँग्रेसने दोन दिवसात उमेदवार जाहीर करावा अथवा आम्हाला वेगळा निर्णय घ्यावा लागेल असा इशारा काँग्रेसला दिलेला आहे . तर दुसऱ्या बाजूला चंद्रपूर शहर

जिल्हा अध्यक्ष रितेश तिवारी यांनी त्यांच्या समाज माध्यमावर काँग्रेसच्या कार्यकर्त्यांनी आधी जिल्हा परिषद , नगर परिषद , स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या निवडणुका लढवल्यात व नंतरच लोकसभेची उमेदवारी मागावी असे म्हणत थेट शिवानी वडेटीवार यांच्या उमेदवारीवर आक्षेप नोंदविल्याचे दिसते आहे . अशा पद्धतीने काँग्रेसमध्ये सुरु असलेल्या अंतर्गत लथाळ्यांमुळे अजूनही दिल्ली दरबारी हाय कमांड द्वारे चंद्रपूरच्या लोकसभेच्या उमेदवारी बाबत कुठलाच निर्णय अजून पर्यंत घेण्यात आलेला नाही. तर दुसऱ्या बाजूला भारतीय जनता पार्टीने मात्र कालच्या आशीर्वचन सभेमध्ये आपल्या प्रचाराचा नारळ फोडत सुधीर मुनगंटीवार यांच्या विजयी वाटचालीच्या दिशेने जोरदार तयारी केल्याचे दिसत आहे.



निवडणुकीने तापलेल्या चंद्रपुरात मेघगर्जनेसह जोरदार पाऊस

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रपूर : जिल्हा म्हटला की उन्हाळ्यासाठी प्रसिद्ध . त्यात मार्च महिना म्हटला की पारा 40 वर 42 अंशावर गेलेला . शिवाय आता निवडणूक जाहीर झाल्यापासून सर्वच पक्षात वातावरण चांगलंच तापलेलं आहे . त्यात कालपासून चंद्रपूरचे वातावरण थोडंसं ढगाळलेलं होतं . आज सकाळी सुद्धा ढगाळलेल्या वातावरणाचा परिणाम जाणवत होताच . परंतु दुपारी दोन वाजताच्या सुमारास अचानक आभाळ भरून आले आणि पाहता पाहता मेघगर्जनेसह जोरदार पावसाची सुरुवात झाली. अचानक आलेल्या या पावसाने चंद्रपुरातलं वातावरण एकदम थंडगार

झालेलं असलं तरी या पावसाचा शेतकऱ्यांना मात्र जोरदार फटका बसलेला आहे. हाता तोंडाशी आलेला गहू शेतकऱ्यांच्या हातून जातो की काय अशी भीती व्यक्त करण्यात येत आहे . शेतकऱ्यांसाठी हा अवकाळी पडलेला पाऊस हाच तोंडाशी आलेला घास हीसकावणारा ठरला आहे. तर मनच महिन्यात अचानक निर्माण झालेल्या गारव्याने चंद्रपूरकर मात्र या पावसाचा आणि गारव्याचाही आनंद घेत आहेत. कामानिमित्त घराबाहेर पडलेल्यांची मात्र या पावसाने चांगलीच तारांबळ उडालेली दिसत होती. बातमी लिहेपर्यंत पावसाने आपले कोसळणे सुरुच ठेवले होते.

व्यापारी संकुलातील गाळा हडपला; पत्रकार परिषदेत लोंढेंची कैफियत

आधुनिक केसरी न्यूज

धुळे : शहरातील साक्रोरोडवरील मोती नाल्यानजीक असलेल्या झगाशेट लोंढे शॉपिंग कॉम्प्लेक्समधील गाळा सोनल दिलीप शिंदे यांनी हडपला असून यंत्रणा अत्यंत धिमे्या गतीने काम करीत असल्याने यंत्रणेचे लक्ष वेधण्यासाठी लाक्षणिक उपोषण करणार असल्याची माहिती गाळा मालक गुलाबराव झगाशेट लोंढे यांनी पत्रकार परिषदेत दिली. धुळे जिल्हा मराठी पत्रकार संघाच्या सभागृहात घेतलेल्या पत्रकार परिषदेत लोंढे म्हणाले की, झगाशेट लोंढे व्यापारी संकुलात ८ गाळे काढण्यात आले आहे. त्यातील सहा नंबरचा गाळा हा माझ्या स्वमालकीचा आहे. बांधकाम विभागातील तत्कालीन अधिकारी पाटोळे

यांनी पाच नंबरचा गाळा विकत घेतला. परंतु त्याचे काम सुरु असल्याने गुडफेथ मध्ये सहा नंबरचा गाळा त्यांना वापरायला दिला. त्यानंतर त्यांनी गाळा सोनल दिलीप शिंदे यांना विकला. सोनल शिंदेंनी पाच, सहा आणि सात नंबरचा गाळा ताब्यात घेतला. कागद पत्रांमध्ये फेरफार केली. सहा नंबरचा गाळा नसल्याचे कागदपत्र तयार केले. सध्या माझ्या या सहा नंबरचा गाळात प्रिन्स वार्डन शॉप हे बेकायदेशिररित्या सुरु आहे. माझ्या मालकीच्या या दुकानातील दारु विक्री प्रशासनाने बंद करावी. २०१५ पासून राज्य उत्पादन शुल्कसह मुख्यमंत्र्यांपर्यंत सर्वत्र तक्रारी केल्या. परंतु कारवाई अत्यंत धिमे्या गतीने सुरु आहे. प्रशासनाने कारवाई वेग द्यावा यासाठी मी लाक्षणिक उपोषण करणार असल्याचे गुलाबराव लोंढे यांनी सांगितले.



बोट क्लब, पुणे येथे रोटरी मल्टी डिस्ट्रिक्ट ब्रांडिंग सेमिनार संपन्न

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : रोटरी क्लब डिस्ट्रिक्ट 3131 द्वारा पुणे येथील बोट क्लब च्या पोचा हॉल मध्ये मल्टी डिस्ट्रिक्ट ब्रांडिंग सेमिनार चा भव्य असा आयोजन करण्यात आला. विभिन्न जिल्ह्यातील 250 रोटॅरियन सभासदांनी या सेमिनार मध्ये सहभाग घेतला. या समारोहात उपस्थित सर्व वक्तांना रोटरी व्यावसायिक उत्कृष्टता पुरस्कार ने गौरविण्यात आले. या प्रसंगी आप आपल्या रोटरी जिल्ह्यातून दैनिकांच्या व रोटरी च्या माध्यमातून मेरा शहर मेरा वचन या प्रोजेक्ट अंतर्गत विशेषता पानी व ट्रेफिकच्या समस्यांच्या निवारण करिता वृत्तपत्रांच्या संपादकांच्या सहायने त्यांना रोटरी सोबत काम करण्याचे आव्हान करून नागरिकांच्या मदतीने सुरक्षा व जागृती करण्याचा संकल्प करण्यात आला. सध्याच्या युगात कम्प्युनिकेशन टूलस चा उपयोग समाज प्रबोधन जन जागृती व सर्वच जनहिताच्या




कार्य करिता कसा करता येईल याचा उदाहरण देण्याकामी उदाहरणपर शॉर्ट फिल्म दाखवण्यात आली. रोटरी क्लब अंतर्गत घेण्यात येणाऱ्या समाजुपयोगी प्रोजेक्टचे विवरण व कार्य हे नवीनता ने कमी शब्दात रिपोर्टिंग कशी करावी याबाबत ची माहिती संपादक पराग करंदीकर यांनी दिली. सेतु विज्ञापन चे ऋग्वेद देशपांडे यांनी देखील समाज सेवा करताना त्याचा प्रचार प्रसार करू नये या जुन्या म्हणीला फाटा देत आपण करत असलेले सदकार्य हे

लोकांपर्यंत पोहचवावे असे आवजुंज सांगत त्यामाध्यमातून इतर लोकांना सदकार्य व समज सेवा करण्याची प्रेरणा मिळावी अशा रीतीने त्याचा प्रचार प्रसार करावा असे सांगितले. या वेळी बोलताना चितळे ब्रांडचा कार्य क्षेत्र कसा वाढला व समाजिक कार्यात परिवाराचे योगदान यावर चितळे समूहाचे गिरीश चितळे यांनी उपस्थितांना मार्गदर्शन केले. रोटरी 3030, 3131, 3132, 3170 पुरस्कृत या संयुक्तिक मल्टी डिस्ट्रिक्ट ब्रांडिंग सेमिनार मध्ये आप

आपल्या व्यवसायात अगर कोणत्याही आस्थापना, संस्था मध्ये आधुनिक युगात ब्रांडिंग चा महत्त्व व आपल्या लोकोच्या माध्यमातून लोकांपर्यंत पोहचून समर्पक व व्यापक ब्रांडिंग कशा पध्दतीने करावी व त्याचा मोठा फायदा कसा मिळवता येईल या उद्देशाने या सेमिनार चे आयोजन सर्व रोटरी डिस्ट्रिक्ट च्या प्रांतपाल यांच्या मार्गदर्शनाखाली तर सर्व पब्लिक इमेजचे डिस्ट्रिक्ट डायरेक्टर यांच्या पुढाकारातून घेण्यात आले. यावेळी चारही जिल्ह्यातील विशेषता रोटरी ची पब्लिक इमेज आढवण्याच्या उद्देशाने घेण्यात आलेल्या विविध प्रोजेक्ट्स मधून जिल्हा स्तरीय बक्षिसे जाहीर करण्यात आली होती. यात निगडी क्लबला ऑनलाईन आई डोनेशन प्रतिज्ञा प्रोजेक्ट ट्रॉसोसेनिया वर्ल्ड रिकॉर्ड ऑर्गनाइजेशन च्या अंतर्गत इनोवेशन इन रोटरी अवार्ड, डिस्ट्रिक्ट 3030 नाशिक च्या मालेगांव क्लबला फ्री आई कॅंप, डोळे तपासण्याचे शिबिर घेऊन त्यांचे ऑपरेशन, गरजवतांना ना आई डोनेशन हे सर्व कार्य मागील

15 वर्षांपासून करत असल्याने, डिस्ट्रिक्ट 3170 इचलकरंजी च्या टेक्सटाइल सिटी क्लब ला जयपुर फुट मध्ये विशेष कार्य केल्याबद्दल रिजल्ट इन रोटरी अवार्ड तथा डिस्ट्रिक्ट 3132 च्या रोटरी क्लब ऑफ अहमदनगर सेंट्रल ला रोटरी ट्रेड फेथर या प्रोजेक्ट अंतर्गत जिलास्तरीय शॉपिंग फेस्टिवल चा आयोजन करत सर्वाधिक फूटफॉल मिळवल्याबद्दल रोटरी इनिशिएटिव अवार्ड फूटफॉल बीकॉन अवार्ड ने सन्मानित करण्यात आले. यावेळी नगर येथून रोटरी डिस्ट्रिक्ट ३१३२ चे पब्लिक इमेज डायरेक्टर रो. अभय राजे, रोटरी सेंट्रल चे पब्लिक इमेज डायरेक्टर व डिस्ट्रिक्ट ३१३२ चे यूथ सव्हिसेस चे डिस्ट्रिक्ट डायरेक्टर रो. ईश्वर बोरा, सेंट्रलचे अध्यक्ष हरिश नय्यर, सचिव कुणाल कोल्हे, फस्ट लेडी डॉ प्रीती नय्यर, डॉ कीर्ती कोल्हे, चेतन अमरापुरकर, तेजश्री अमरापुरकर, प्रियदर्शिनी च्या प्रेसिडेंट इलेक्ट रो. मीनल बोरा, डिगिनी च्या सचिव उज्ज्वला राजे आदि उपस्थित होते.

सेवा, गुणवत्तेमुळे गाडीलकर ठरले पुरस्कारांचे मानकरी

आधुनिक केसरी न्यूज 

श्रीकांत चोरें

पारनेर : गेले अठरा वर्षांपासून नगर पुणे महामार्गावरील सुपा टोलनाक्या नजदीक असणाऱ्या म्हसणे फाटा येथील भारत पेट्रोलियम कार्पोरेशन लि.चे श्री समर्थ मल्टी सर्विसेस या कंपनी नियंत्रित पेट्रोल पंपाची गुणवत्ता व सेवेच्या माध्यमातून नेहमी उत्तम चर्चा होत आली आहे. सदर पंपाचे चालक कैलास गाडीलकर सर हे उच्चशिक्षित असून या पेट्रोलियम क्षेत्रातील त्यांचा दीर्घ अनुभव व गुणवत्ता जपण्याची हातोटी यामुळे श्री.गाडीलकर यांची संपूर्ण राज्यभर चर्चा आहे.

मंगळवार दिनांक 12 मार्च रोजी पुणे येथील जे.डब्ल्यू मेरीयट या पंचतारांकित हॉटेलमध्ये दिमाखदार सोहळ्यात भारत पेट्रोलियमचे एक्झिक्युटिव्ह डायरेक्टर (रिटेल) संतोष कुमार,स्टेट हेड रिटेल राकेश कुमार सिन्हा तसेच जनरल मॅनेजर शुभंकर सेन यांच्या शुभवहस्ते तसेच अहमदनगर टेरिटोरीचे मॅनेजर सुधीर कनाला, टेरिटोरी कोऑर्डिनेटर कीर्तिकुमार सिंधानी, अमित

कुमार राय श्री.रविराज दास यांच्यासह भारत पेट्रोलियमच्या विविध अधिकाऱ्यांच्या उपस्थितीत भारत पेट्रोलियम समुहात उल्लेखनीय कामगिरी करणारे किमान 500 पेट्रोल पंप चालक यांच्या प्रमुख उपस्थितीत, पेट्रोलियम क्षेत्रात कर्तृत्वाचा महामेरु ठरलेले व यापूर्वीही अनेक पुरस्काराने सन्मानित झालेले श्री समर्थ मल्टी सर्विसेस संचालक, युवा उद्योजक श्री.कैलास गाडीलकर सर व सौ.शिल्पा गाडीलकर यांना महाराष्ट्र व गोवा या राज्यस्तरीय पुरस्कार वितरण सोहळ्यात "टेरीटोरी चॅम्पियन" व "एच.एस.डी. चॅम्पियन" या पेट्रोलियम क्षेत्रात महत्त्वाच्या समजल्या जाणाऱ्या दोन पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले. श्री समर्थ मल्टी सर्विसेस या कंपनी नियंत्रित पंपाच्या माध्यमातून गेल्या अठरा वर्षांपासून पेट्रोलियम क्षेत्रात कार्यरत असणारे या पेट्रोल पंपाचे संचालक कैलास गाडीलकर यांनी भारत पेट्रोलियमच्या माध्यमातून अनेक नव नवीन उपक्रम राबवत भारत पेट्रोल पंप क्षेत्रात कार्य करत आले आहेत.अहमदनगर जिल्ह्यात पहिलाच पेट्रोल / डिझेल पंपाच्या जोडीला सी.एन.जी.पंप



हा अहमदनगर जिल्ह्यातील पहिला पंप सुरु करण्यामध्ये त्यांना यश मिळाले आहे.सी.एन. जी. पंपाचा शुभारंभ त्या वेळेसचे तालकालीन जिल्हाधिकारी श्री.राजेंद्र भोसले साहेब तसेच पारनेर नगर मतदार संघाचे राष्ट्रवादीचे आमदार निलेश लंके यांच्या सह भारत पेट्रोलियमच्या देशातील

प्रमुख अधिकाऱ्यांच्या उपस्थितीत या सीएनजी पंपाचा शुभारंभ करण्यात आला होता.पेट्रोल व डिझेलचे वाढते दर लक्षात घेता भारत सरकारने सी.एन.जी.गॅस वर चालणारे अनेक वाहने बाजारात आनल्यामुळे त्यांची होणारी गैरसोय टाळण्यासाठी सी.एन.जी. पंप अहमदनगर जिल्ह्यात सुरु

करायचा निर्धार केला.व अल्पावधीतच त्या पंपाच्या माध्यमातून व डिझेल / पेट्रोल पंपाची गुणवत्ता व सेवेच्या योगदानामुळे श्री समर्थ मल्टी सर्विसेस या पंपाची दखल भारत पेट्रोलियमने घेत व त्यांच्या उत्कृष्ट सेवेमुळे या पूर्वीही लोणावळा येथे झालेल्या भव्यदिव्य कार्यक्रमात पारितोषिक वितरण समारंभात बी.पी.सी.एल. चे जनरल मॅनेजर (पश्चिम) श्री. के.रवी साहेब

तसेच श्री.रमण मलिक (महाराष्ट्र राज्य प्रमुख) यांच्या शुभ हस्ते "सी.एन.जी.चॅम्प" महाराष्ट्र आणि गोवा राज्य या राज्यस्तरीय पुरस्काराने संचालक कैलास गाडीलकर यांना सन्मानित करण्यात आले होते.

पारनेर नगर विधानसभा मतदार संघाचे आमदार निलेश लंके यांच्या सह पारनेर तालुक्यातील सर्व क्षेत्रातील नेतेमंडळी,सामाजिक कार्यकर्ते व विविध क्षेत्रातील मान्यवरांनी पेट्रोलियम व्यवसायात दैदीप्यमान यश मिळवल्यामुळे,युवा उद्योजक,श्री समर्थ मल्टी सर्विसेसचे संचालक कैलास गाडीलकर यांचे अभिनंदन केले.



कन्नड शहरासाठी ५० कोटींची पाणी पुरवठा योजना मंजूर : संजय खंबायते


आधुनिक केसरी न्यूज 

कन्नड : शहरातील नागरिकांसाठी ५० कोटी ३४ लाख रुपयांची पाणीपुरवठा योजना केंद्रीय अर्थरक्षण मंत्री डॉ. भागवत कराड यांच्या प्रयत्नाने मंजूर झाल्याची माहिती भाजपचे जिल्हाध्यक्ष संजय खंबायते यांनी कन्नड त्यांच्या कार्यालयात आयोजित केलेल्या पत्रकार परिषदेत दि.१६ ला शनिवारी केली. पुढे बोलताना खंबायते म्हणाले कि, आतापर्यंत कुठल्याही विधानसभा सदस्याला ५ जास्तीत १० कोटींच्या वरती नाबाड अंतर्गत निधी दिला जात किंबहुना तो मिळालेला नाही. परंतु डॉ कराड यांच्या माध्यमातून आतापर्यंत कन्नड तालुक्यासाठी नाबाड अंतर्गत १३४ कोटी रुपयाचा निधी देण्यात आला आहे.

तालुक्यातील वाकी, जेहूर, कालीमठ, तेलवाडी, नेवपुर, ढवळेकर संस्थान देभगाव या व दर्जाचे तिर्थक्षेत्राला आतापर्यंत ११ कोटीचा निधी देण्यात आला. त्याच बरोबर २५/१५ योजने

अंतर्गत देखील तालुक्यातील जे मोठ्या बाजारपेठेची गाव आहेत अशा मोठा गावातील गाव अंतर्गत रस्त्यासह विविध विकास कामासाठी १० कोटी निधी देण्यात आला. त्याचबरोबर नगरविकास खात्याच्या माध्यमातून कन्नड शहरातील पाणीप्रश्न सोडवण्यासाठी तब्बल ५० कोटी ३४ लाख रुपयांची सर्वात मोठी पाणीपुरवठा योजना मंजूर केली. हि अंबाडी मध्यम प्रकल्पातुन होणार आहे. त्याच बरोबर शहरातील अंतर्गत रस्त्यासाठी १ कोटी ५० लाख रुपये यापूर्वीच दिले आहे. विविध वार्डातील रस्त्यासाठी ७ कोटी मंजूर केले. त्याच बरोबर ड्रेनेज साठी ७२ कोटीचा रुपयांचा निधी प्रस्तावित आहे. आता डॉ भागवत कराड यांच्या माध्यमातून कन्नड शहरासह तालुक्यासाठी अडीशे कोटी रुपयाचा निधी आतापर्यंत असल्याचे संजय खंबायते यांनी पत्रकार परिषदेत बोलताना सांगितले. यावेळी कन्नड -सोयगाव विधानसभा प्रमुख डॉ. संजय गवाणे, तालुका अध्यक्ष किशोर पवार, शहर प्रमुख सुनील पवार उपस्थित होते.

करजगाव येथील रेशीम उद्योग प्रकल्पास सोनई येथील कृषिकन्यांची भेट

आधुनिक केसरी न्यूज 

नेवासा : ग्रामीण कृषी जागरूकता आणि कृषी औद्योगिक कार्यानुभव कार्यक्रम अंतर्गत मुळा एज्युकेशन सोसायटीच्या कृषि महाविद्यालय सोनईच्या कृषी कन्यांनी प्रगतशील शेतकरी कैलास शिंदे यांच्या रेशीम उद्योग प्रकल्पाला भेट दिली. रेशीम शोती कशी करावी याबद्दल त्यांनी योग्य ते मार्गदर्शन केले.रेशीम उद्योगाला शासन सिल्वर समग्र व मनरेगा योजनेतून अनुदान देत आहे, त्यामुळे शेतकऱ्यांनी जास्तीत जास्त तुतीची लागवड करावी असे आवाहन यावेळी कृषी कन्यांनी केले. शेतकरी कैलास शिंदे यांनी २०१२ मध्ये रेशीम शोतीला सुरुवात केली.पारंपरिक पिकास फाटा देत त्यांनी रेशीम शोती करण्याचा निर्णय घेतला.त्यासाठी पंचवीस बाय पन्नासचे शेड बांधून त्यांनी ८७ किलो रेशीमचे उत्पादन घेतले.

यासाठी शिंदे यांनी कर्नाटकातील रामनगर मधून रेशीम अंडे आणले व जळगाव येथे या कोषाची विक्री केली. त्यांना यातून ३२० रुपये किलोप्रमाणे २७ हजार रुपये मिळाले .पहिल्या

वर्षामध्ये त्यांना ६० हजारांचे उत्पन्न मिळाले.त्यांना मिळालेले उत्पन्न पाहता अनेक शेतकऱ्यांनी त्यांच्या रेशीम शोतीला भेटी दिल्या. तसेच तूतीबावत माहिती घेऊन रेशीम शोती करण्यास सुरुवात केली सध्या तालुक्यातील चाळीस शेतकऱ्यांनी मनरेगा मार्फत तुतीची लागवड केली आहे. तुतीची लागवड करून शेतकऱ्यांनी आर्थिक प्रगती साधायी यासाठी कृषी कन्या हया अनेक शेतकऱ्यांना रेशीमबाबत मोफत मार्गदर्शन करीत आहेत या उद्योगातून सरासरी वार्षिक उत्पन्न ८ ते ९ लाख भेटू शकते कृषी कन्या हया शेतकऱ्यांमध्ये जनजागृती करून सांगत आहे. रेशीम उद्योगाला दिलेल्या भेटी प्रसंगी मार्गदर्शन करण्यासाठी महात्मा फुले कृषि विद्यापीठ अंतर्गत सोनई येथील कृषि महाविद्यालयातील कृषिकन्या निकिता साबळे,प्रतीक्षा ठाणगे,प्रसन्ना पवार,विशाखा मडके,सोनाली पटेकर यांनी सहभाग घेतला.सदर कृषिकन्यांना सोनई कृषि महाविद्यालयाचे प्राचार्य, डॉ. एच. जी. मोरे, उपप्राचार्य प्रा. एस. व्ही. बोरडे, कार्यक्रम समन्वयक डॉ. ए. ए. दरंदले व कार्यक्रम अधिकारी डॉ.पी. आर.गिरी यांचे मार्गदर्शन लाभत आहे.



महिलांनो आपल्यातील कार्यातून कर्तृत्व सिद्ध करा : साधनाताई मुळे

आधुनिक केसरी न्यूज 

नेवासा : नेवासाफाटा येथील स्वप्नील मेमोरियल फाऊंडेशनच्या वतीने नेवासा तालुक्यातील गेवराई येथे आयोजित महिलांच्या गौरव सोहळ्याला उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळाला.यावेळी कर्तृत्ववान महिलांचा सत्काराच्याद्वारे प्रशस्तीपत्र देऊन गौरव करण्यात आला. स्त्री ही अबला नाही तर एक शक्ती असून महिलांनो आपल्यातील कार्यातून कर्तृत्व सिद्ध करण्याची तयारी ठेवा असे आवाहन हभप सौ.साधनाताई मुळे यांनी यावेळी बोलताना केले.

महिला दिनाचे औचित्य साधून गेवराई येथे नुकत्याच झालेल्या कार्यक्रम प्रसंगी गेवराईच्या सरपंच अॅड. सूर्यकांत लिपाणे, रमेश राऊत सर, दत्तात्रय शिरसाठ, संस्थेच्या उपाध्यक्षा मीनाताई औताडे, सचिव सविता रासकर, आनंद पानकडे यावेळी प्रमुख अतिथी म्हणून उपस्थित होते. यावेळी दीपप्रज्वलन करून कार्यक्रमाचा शुभारंभ करण्यात आला.या प्रसंगी फाऊंडेशनच्या सचिव सविता रासकर यांनी आलेल्या महिला भगिनींचे स्वागत केले तर स्वप्नील मेमोरियल फाऊंडेशनचे अध्यक्ष निलेश रासकर यांनी प्रस्ताविक करतांना संस्थेने केलेले कार्य व भविष्यात विविध योजनांद्वारे राबविण्यात येणाऱ्या उपक्रमाची त्यांनी माहिती दिली.

यावेळी कायदे तज्ञ अॅड.सूर्यकांत लिपाणे यांनी कौटुंबिक

हिंसाचार आणि त्यासाठी असलेले विविध कायदयांची माहिती त्यांनी दिली. अज्ञानामुळेच महिला आपल्या न्याय हक्कांपासून वंचित रहात असल्याने कायदेविषयक ज्ञान महिलांनी आत्मसात करण्याचे त्यांनी आवाहन केले.तर राऊत सरांनी समाजातील महिलांचे स्थान याविषयी आपल्या मार्मिक शब्दात वस्तुनिष्ठ विश्लेषण आपल्या भाषणातून केले.

कार्यक्रमाच्या अध्यक्षा हभप सौ.साधनाताई मुळे यांनी रामायण व महाभारत मधील दाखले देत व महिलांच्या विविध पैलूंचे महत्त्व सांगताना उपस्थित महिलांना चांगलेच मंत्रमुग्ध केले.महिला ही अबला नाही तर एक शक्ती आहे,आपल्यातील कर्तृत्व सिद्ध करण्यासाठी महिला हिमतीने पुढे आल्या तर क्रांती होऊ शकते त्यासाठी महिलांनो आपले कर्तृत्व सिद्ध करण्यासाठी पुढे या असे आवाहन त्यांनी यावेळी बोलताना केले. या प्रसंगी कु. गायत्री भालेकर, कु.खुशी गोरे,कु. गौरी भालेकर, कु. श्रावणी भालेकर यांनी नृत्य सादर करून कार्यक्रमाची शोभा वाढवली त्यांना उपस्थित महिलांनी टाळ्यांची साथ देत प्रोत्साहित केले. महिला गौरव सोहळ्याच्या निमित्ताने विविध स्पर्धा यावेळी महिलांसाठी आयोजित करण्यात आल्या होत्या. यातील यशस्वी स्पर्धकांना बक्षिसे देऊन गौरविण्यात आले. उत्साहपूर्ण वातावरणात झालेल्या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन मीनाताई औताडे यांनी केले तर निलेश रासकर यांनी आभार मानले.



चंद्रपूर-वणी-आर्णी लोकसभा क्षेत्रात होणार १५१ मंदिरांमध्ये आराधना

सुधीर मुनगंटीवार यांच्या विजय संकल्पासाठी कार्यकर्त्यांचा निर्धार

आधुनिक केसरी न्यूज 

चंद्रपूर : चंद्रपूर-वणी-आर्णी लोकसभा मतदारसंघाचे उमेदवार तथा राज्याचे वने, सांस्कृतिक कार्य व मत्स्य व्यवसाय मंत्री तसेच चंद्रपूर-वर्धा जिल्ह्याचे पालकमंत्री मा. ना. सुधीर मुनगंटीवार यांच्या विजय संकल्पपासाठी संपूर्ण लोकसभा मतदारसंघामध्ये दि. १९ मार्च २०२४ ला एकाचवेळी सायंकाळी ६ वाजता परमेश्वराची आराधना करण्यात येणार आहे. सामान्य कार्यकर्ता

व पदाधिकाऱ्यांनी हे अनेखे आयोजन केले आहे. सुधीर मुनगंटीवार यांच्या लोकसभा निवडणुकीतील विजयाकरीता मतदारसंघामधील मंदिरांमध्ये विधिवत पूजा-अर्चना होणार आहे. याकरीता आमदार संजिव रेड्डी बोटकुलवार, आमदार डॉ. संदीप धुर्वे, भाजपा ग्रामीण जिल्हाध्यक्ष हरीश शर्मा, यवतमाळचे जिल्हाध्यक्ष तारेन्द्र बोर्डे,लोकसभा प्रमुख प्रमोदभाऊ कडू, महानगराचे जिल्हाध्यक्ष राहुल पावडे, पुजनीय भागवताचार्य संत श्री. मनीष महाराज,रविंद्र बेल्लुकर,

माजी भाजपा जिल्हाध्यक्ष देवराव भोंगळे, माजी जिल्हा परिषद अध्यक्ष संध्या गुरनुले, ब्रिजभूषण पाझारे, डॉ. मंगेश गुलवाडे, विवेक बोडे, प्रज्वलंत कडू, सुरज पेटुलवार, रामपाल सिंग, किरण बुटले, राजू गायकवाड, महेश देवकते, विशाल निंबाळकर, आशिष देवतळे, अनिल डोगरे, श्रीनिवास जंगमवार, रितीक परचाके, रविंद्र पिंपळशेंडे पुजेचे व्यवस्थापन करतील, अशी माहिती आध्यात्मिक आघाडी लोकसभा सहसंयोजक मयूर चहारे यांनी दिली.

समर्थ सेवेकऱ्यांचा गोदा स्वच्छता अभियानात सहभाग

आधुनिक केसरी न्यूज

नाशिक : अखिल भारतीय श्री स्वामी समर्थ सेवा मार्ग आणि त्र्यंबकेश्वर समर्थ गुरुपीठाच्या आरोग्य विभागाच्या वतीने राबविण्यात आलेल्या गोदा स्वच्छता अभियानात ३५० सेवेकऱ्यांनी सहभागी होऊन गोदाकाठ स्वच्छ केला. याच निमित्ताने गोदाकाठी असलेल्या श्री स्वामी समर्थ सेवा केंद्रात आयोजित आरोग्य तपासणी व मोफत औषधी वाटपाचा ३०६ रुग्णांनी फायदा घेतला. गेल्या दोन वर्षांपासून श्री स्वामी समर्थ सेवामार्गाच्या वतीने त्र्यंबकेश्वर आणि नाशिक तीर्थक्षेत्री स्वच्छता मोहिम राबविण्यात येत आहे. यात गुरुपीठाचे व्यवस्थापक चंद्रकांतदादा मोरे हे नियमितपणे उपस्थित राहून महिला पुरुष सेवेकऱ्यांना यानिमित्त मार्गदर्शन करून, स्वच्छता अभियानात स्वतः सहभागी होत असतात.

रविवारी झालेल्या मोहिमेत सुद्धा चंद्रकांतदादा मोरे स्वच्छता कार्यासाठी आणि आरोग्य शिबिरासाठी बालाजी कोट केंद्रात एकत्रित झालेल्या शेकडो सेवेकऱ्यांना मार्गदर्शन करताना म्हणाले की, भारतात, महाराष्ट्र आणि त्यातही नाशिक सारख्या पुण्यभूमीत आपण जन्म घेतला ही खूपच भाग्याची बाब आहे. गंगामार्गची सेवा करण्याची संधी आपणास मिळाली ही महत्त्वाची गोष्ट आहे. गेली दोन वर्ष आपण ही पर्वणी साधतो आहे. भविष्यात सुद्धा हे स्वच्छता अभियान अखंडपणे आपण राबविणार आहोत आणि त्यासाठी आपण असाच उत्साहाने सहभाग नोंदवावा. जिल्हा प्रतिनिधी केशव चोडेराव सेवामार्गाच्या विविध उपक्रमांची माहिती दिली. आरोग्यदूत विभागातर्फे योगशिक्षक राजेंद्र लोखंडे यांनी निरामय व आनंदी जीवनासाठी योग, ओंकार साधना, प्राणायाम यांचे महत्व सांगून ७ एप्रिल जागतिक आरोग्य दिनानिमित्त आयोजित



एकदिवस योग शिबिराचे प्रशिक्षण घेऊन तसेच सहभागी होऊन स्वतःच्या शारीरिक व मानसिक

विकासासोबत इतरांचाही फायदा करून देण्यासाठी प्रचार व प्रसार करावा असे आवाहन केले.

आरोग्यदूत जिल्हा प्रतिनिधी सुनीता काकड यांनी आरोग्यदूत संकल्पना, आजीबाईचा बटवा याविषयी माहिती दिली. डॉ. जैन यांनी रुग्णांची रोगनिदान तपासणी करून त्यांना मोफत औषधी वाटप केले. सर्व सेवेकऱ्यांनी गंगा गोदातीरी असलेल्या रामकुंड, गोदावरी मंदिर व परिसराची स्वच्छता करून त्याठिकाणच्या देवीदेवतांचा मानसन्मानही केला. या अभियानाचे नियोजन प्रशासकीय विभागाचे काळे तात्या, सुवर्णा काटे, सरदे ताई, आरोग्यदूत तालुका प्रतिनिधी पुरकर सर, प्रतिभा पुरकर, पुष्पा जमधडे, मनीषा लोखंडे, व इतर आरोग्यदूत प्रतिनिधी यांनी केले. श्रमदान विभाग तसेच इतर १८ विभागाचे प्रतिनिधी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. गोदा तीर व परिसरात असलेला प्लास्टिक कचरा, झाडून स्वच्छ करण्यात आला. नदीपात्रातील फुले इतर कचरा मिळून २५ गोणी कचरा गोळा करण्यात आला.

जन्मतःच आपण सगळेच नास्तिक आहोत

अभिहित देशपांडे : पुण्यात नास्तिकांचा मेळावा

आधुनिक केसरी न्यूज

सुशिल गायकवाड

फलटण : सध्या आपण अशा काळात जगतो की, तिथे देव आणि धर्म हीच आपली खरी आयडेंटिटी बनविली जातेय. व्यक्तीचं रूपांतर एक झुंडीचा सदस्य म्हणून केलं जातंय. अशा काळातच माझ्या मते नास्तिकता ही नैतिक भूमिका आहे. ती नैतिक, राजकीय आणि सांस्कृतिक भूमिका आहे. पण मेळावा म्हणून आपण इथे जमलेलो असलो तरी झुंड म्हणून आपण जमलेलो नाही.

आणि आपल्या हातात एकच कुठलाही असा झेंडाही नाही. या अर्थाने आपण नास्तिकतेच्या वाटेवरचे सह प्रवासी आहोत. खरतर एक साधा मुद्दा समजून घ्यायला पाहिजे. जन्मतःच आपण सगळेच नास्तिक आहोत. असे प्रतिपादन एक होता कारसेवक या पुस्तकाचे लेखक अभिहित देशपांडे यांनी केले. ते पुणे येथे भगतसिंग विचार मंच यांच्या वतीने आयोजित करण्यात आलेल्या नवव्या महाराष्ट्र नास्तिक मेळाव्यातून बोलत होते. आस्तिकतेकडून नास्तिकतेकडे हा विषय त्यांना देण्यात आला होता. यावेळी विचारमंचावर मानसोपचारतज्ञ, क्लिनिकल मानस शास्त्रज्ञ, लेखक डॉ. प्रदीप पाटील, विद्यालंकार धारपुरे, डॉ. महादेव उन्वणे, अॅड. मनीषा महाजन, ज्योती कांबळे आदी उपस्थित होते. "जग हे नास्तिकांचे" हे पुस्तक प्रकाशित करण्यात आले. पुस्तकातील लेखन हे विद्यालंकार धारपुरे, डॉ. महादेव उन्वणे, क्रांती पोतदार, अॅड. मनीषा महाजन, ज्योती कांबळे यांनी केलेले आहे. लेखकांचे सुद्धा विशेष कौतुक करण्यात आले. लेखक अभिहित देशपांडे पुढे म्हणाले की, परंपरेने आणि संस्काराने आपल्या मध्ये श्रद्धा निर्माण केली जात असते. आपल्याला आस्तिक बनविलं जातं.

आस्तिकता आपल्याला श्रद्धा आणि संस्कारामधून मिळते. त्या आस्तिकतेमध्ये एक प्रकारची सुरक्षितता असते. आस्तिकतेपोटी आपण त्या समुदायाचा स्वतःला भाग समजता. पण नास्तिकता त्या श्रद्धा आणि विशिष्ट परंपरेला नाकारते. ईश्वर या संकल्पनेवर जे असलेलं आपलं बौद्धिक किंवा भावनिक समुदायनिष्ठ म्हणून परावलंबीत्व आहे. समुदाय म्हणून आपण इतरांवर अवलंबून आहोत. ते समुदाय निष्ठ श्रद्धेचे परावलंबीत्व विसर्जित करतो. त्यातला आयतनेपणा आपण विसर्जित करतो. एका अर्थाने आपण विवेकाच्या बळावर उभा होतो. हे होणं म्हणजे नास्तिक होणं आहे. खरतर नास्तिकता मध्ये एक प्रकारे नकारात्मक ध्वनीत होते. आपल्याला जर कुणी देव धर्म नाही शिकविला तर आपण नास्तिकच आहो. आस्तिकता ही रुजविली गेलेली गोष्ट आहे. वैज्ञानिक दृष्टिती आपण शब्दांना अधिक धारदार बनविले पाहिजे. नास्तिकता हा एक परिणाम आहे. तिला स्वयंभू असे

नास्तिकतेची भूमिका घेऊन जगायला पाहिजे : डॉ. प्रदीप पाटील मानसोपचारतज्ञ, क्लिनिकल मानस शास्त्रज्ञ, लेखक डॉ. प्रदीप पाटील म्हणाले की, मी अर्धवट आस्तिक होतो. कारण मला अनेक प्रश्न पडत होते की, देव आहे की नाही? धर्म मानावा की न मानावा? आणि आस्तिक असताना जे देनादिन जीवनात येणारे जे प्रश्न होते ते कसे सोडवावे. त्यावेळी त्या प्रश्नांची उत्तरे पिंगा घालत होती. चळवळीत ३० वर्षे एक मत बनत गेलं आणि ते मत अर्थात नास्तिकतेचं होतं. चळवळीत असताना असं नेहमी वाटायचं की भूमिका काय होती की आम्ही देवा धर्माचा आदर करत होतो. ही चळवळीची भूमिका होती. मी ती इमाने इतबारे पार ही पाडत होतो. पण मनात असं कुठं तरी वाटत होतं. नाही, नास्तिकतेची भूमिका घेऊन जगायला पाहिजे. म्हणून जिथे जिथे नास्तिकता असेल तिथे तिथे मी आवर्जून जातो. मी हे माझं स्वतःचं घर समजतो. आणि तुम्ही सर्वजण माझे खरे नातेवाईक आहात. असे मी मानतो. असे सुद्धा त्यांनी म्हटले.

काही मूल्ये आहे. नास्तिकतेचं मुळ हे ज्ञान विवेक, करुणा यांमध्ये आहे. ज्ञान आणि विवेक नास्तिकतेचे ते उगमस्थान आहे. मी हिंदुत्ववादी नाही. तर नास्तिक आहे, असे सुद्धा त्यांनी सांगितले. लेखक डॉ. प्रदीप पाटील म्हणाले की, जो देव आणि धर्म नाकारू शकतो. तोच विचार करू शकतो. जो देव आणि धर्म स्वीकारतो तो फक्त धर्म ग्रंथात काय सांगितले आहे आणि देव काय म्हणतो एवढाच तो विचार करू शकतो. पुढचा विचार करत नाही. चिकित्सक विचार करत नाही. तो आस्तिक म्हणून राहू शकतो. विवेकवादी होऊ शकत नाही. हा नास्तिकांचा मंच नसून विवेकवादाचा संघर्ष आहे. असे सुद्धा त्यांनी सांगितले. चार्वाक ते पेरियार प्रवास विवेकवादाचा या विषयावर त्यांनी अगदी परखडपणे मांडणी केली. "नास्तिक बना" ही कविता दिलीप महादार यांनी सादर केली. शाहीर दत्ता मरळीकर आणि त्यांचे सर्व सहकारी यांच्या कडून गाणे सादरीकरण करण्यात आले. भगतसिंगांच्या वाटेवरती चला गड्यांनो चला, मेरा रंग दे बसंती, हम नास्तिक है ही प्रेरणादायी गाणी सादर करण्यात आली. सूत्रसंचालन संजय सावरकर यांनी केले. तर प्रास्ताविक अश्विनी सातव आणि आभार प्रदर्शन विवेकभाई पुनावाला यांनी मानले. हा कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी विवेकभाई पुनावाला, दर्शना कुंटे, क्रांती पोतदार, रोहिणी महाजन, अश्विनी सातव, अरुणा यशवंते, प्रिया दुसाने, शुभम कडू, प्रतीक कालेकर, गजानन बिराजदार, भानुदास दुसाने, विशाल भालेराव, दत्ता मरळीकर, संतोष हेगडे, संदीप कांबळे, विनोद खरटमोल, राहुल माने, दादाजी यशवंतराव, विजय कांबळे, संजय सावरकर, सोहम व्होरा, विवेक गायकवाड, संतोष साळुंके, डॉ. नितीन हांडे, स्मिता सिरसाट, निषाद माने आदीं सह इतरांनी विशेष मेहनत घेतली. या मेळाव्यास राज्यातीलच नव्हे गुजरात, गोवा आदी राज्यातून नास्तिक आले होते.



फुलंब्रीचा पाणीपुरवठा सुरळीत करा

माजी नगराध्यक्ष सुहास शिरसाठ यांचे प्रशासनाला निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : शहरांमध्ये पाच दिवसांआड पाणी सुरू असून उन्हाळ्यात नागरिकांची पिण्याच्या पाण्यासाठी भटकंती होत आहे. त्यामुळे फुलंब्री शहरातील पिण्याच्या पाण्याचा पुरवठा तत्काळ सुरळीत करावा, असे निवेदन माजी नगराध्यक्ष सुहास शिरसाठ यांच्या नेतृत्वात नगरपंचायत प्रशासनाला सोमवारी (ता.१८) देण्यात आले. निवेदनात म्हटले की, फुलंब्री बृह मध्यम प्रकल्पातील अनेक विहिरींमध्ये शहराला पुरेल इतका पाणीसाठा सध्या उपलब्ध आहे. तरीही शहराला पाच दिवसांआड पाणीपुरवठा करण्यात येत आहे. मागील वर्षी यापेक्षा अतिशय पाणीटंचाई होती. मात्र, नगरपंचायतीने योग्यरित्या उपाययोजना व नियोजन करून शहराला एक दिवसाआड पाणीपुरवठा करण्याचा

प्रयत्न यशस्वी केला. यंदा शहरातील पाणीपुरवठा सुरळीत करण्यासाठी परिसरातील जास्त पाणी असलेल्या विहिरींचे अधिग्रहण करावेत, शहरातील नादुरुस्त हातपंप तत्काळ दुरुस्त करावेत, तसेच वाड्यावस्त्यांवर पाणी टँकरने उपलब्ध करून द्यावे, जेणेकरून नागरिकांत पाणीटंचाईचे सावट काही प्रमाणात कमी होईल. त्यामुळे पाणी प्रश्नावर तत्काळ उपाययोजना कराव्यात, असे निवेदन माजी नगराध्यक्ष सुहास शिरसाठ यांच्या नेतृत्वाखाली नगरपंचायत प्रशासनाला देण्यात आले. या निवेदनावर माजी नगराध्यक्ष सुहास शिरसाठ, भाजपा युवा मोर्चा शहराध्यक्ष वाल्मीक जाधव, गणेश राऊत, अकबर पटेल, संतोष जाधव, पंडित नागरे, संतोष आघाडे, महेश देवमाळी, रमेश नागरे, सुमित प्रधान, सुदाम पवार, गजानन नागरे यांच्यासह आदींच्या स्वाक्ष्या आहेत.

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत २०० पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.
फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

सद्यपरिस्थितीत पत्रकारांनी अधिक सजग होण्याची गरज

खासदार अमोल कोल्हे : पुण्यात पत्रकार संघाच्या अधिवेशनाचा शानदार समारोप

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : लोकशाहीची मूल्ये टिकवून ठेवण्यासाठी चौथ्या खांब्याची भूमिका मोलाची असून सद्य परिस्थितीत पत्रकारांनी अधिक सजग होण्याची खरी गरज आहे, असे प्रतिपादन प्रसिद्ध अभिनेते, खासदार डॉ. अमोल कोल्हे यांनी चिंचवड- पुणे येथे केले. तर पत्रकारांनी बरं नव्हे तर खरं लिहिले पाहिजे असे सांगून पत्रकार कोणत्याही पक्ष विचारांचा नसतो तो फक्त बातमीचा असे स्पष्टीकरण प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे यांनी अध्यक्षीय समारोपात केले.

पुणे येथे शनिवार दिनांक १६ मार्च रोजी महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघ, मुंबई आणि पत्रकार हल्ला विरोधी कृती समितीच्या वतीने आयोजित राज्यसत्तरीय अधिवेशनाच्या समारोप झाला. प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे यांच्या अध्यक्षतेखाली दोन सत्रात झालेल्या अधिवेशन समारोपला खासदार अमोल कोल्हे, माजी मंत्री, आमदार बच्चूभाऊ कडू, आमदार महेश लांडगे, आदी मान्यवरांची उपस्थिती झाली. उद्घाटन सकाळी प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे, ज्येष्ठ लेखक अरविंद जगताप, ज्येष्ठ पत्रकार निरंजन टकले, महेश म्हात्रे, मंदार फणसे, आशिष जाधव, प्रदेश सरचिटणीस डॉ. विश्वास आरोटे, उपाध्यक्ष नितीन शिंदे, पत्रकार हल्ला विरोधी कृती समितीचे प्रदेशाध्यक्ष गोविंद वाकडे,

पिंपरी चिंचवड शहराध्यक्ष पराग कुंकुलोळ, यांच्या उपस्थितीत झाले. समारोपाल कामगारांचे लढवय्ये नेते तथा ज्येष्ठ समाजसेवक बाबा आढाव, भोसरी मतदार संघाचे महेश लांडगे, शिरूर मतदारसंघाचे खासदार डॉ. अमोल कोल्हे, आ. उमा खापरे, राजकीय विश्लेषक उदय निरगुडकर, अखिल भारतीय मराठी नाट्य परिषदेचे अध्यक्ष भाऊसाहेब भोंडरे, नगरसेवक मोरेश्वर भोंडरे, चेतन भुजबळ आदी मान्यवर उपस्थित होते. यावेळी ज्येष्ठ पत्रकार डॉ. उदय निरगुडकर म्हणाले, पत्रकारितेच्या क्षेत्रात AI चा शिरकाव पत्रकारांच्या बेरोजगारीत वाढ करणारा भासत आहे. आज देशाच्या कानाकोपऱ्यात विविध प्रकारचे चैनल, यूट्यूब चैनल, डिजिटल माध्यम उदयास येत आहेत विविध माध्यमे आपापल्या पद्धतीने उत्तम रित्या सामाजिक प्रश्नांची मांडणी करत आहेत. हे करत असताना काही महत्वाच्या गोष्टीचे भान ठेवणे महत्वाचे आहे. पत्रकारांनी निष्पक्षतापणा, विश्वासार्हता टिकविणे अत्यावश्यक आहे. बातमी की जाहिरात या द्विधा संकटातूनही पत्रकाराला जावे लागते असे मत मांडले. अमृतकाळातील माध्यम स्वातंत्र्य, भविष्य आणि पत्रकारितेतील राम' या परिसंवादात प्रसिद्ध लेखक अरविंद जगताप, ज्येष्ठ पत्रकार निरंजन टकले, महेश म्हात्रे, मंदार फणसे, आशिष जाधव सहभागी झाले. अमृतकाळातील माध्यम स्वातंत्र्य, भविष्य



महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे 25 हजाराहून अधिक सदस्य : प्रदेशाध्यक्ष
महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे म्हणाले, आलिकडे राजकीय लोक पत्रकारांनाही हा या विचाराचा तो त्या नेत्याचा अशी विभागणी करतात मात्र पत्रकार कोणाचाच नसतो तो केवळ बातमीचा असतो. बरं लिहिण्यापेक्षा खरं लिहिणे जास्त अपेक्षित आहे. वृत्तपत्रांचे अर्थकारण यावरही मंथन होणे आवश्यक आहे. महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे राज्यभरात पंचवीस हजाराहून अधिक अधिक पत्रकार सदस्य आहेत. त्यांच्या विविध प्रश्नासाठी महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघ कार्यरत आहे. सर्वाधिक सदस्य संख्या असलेला हा राज्यातील एकमेव संघटना आहे, असे सुतोवाच केले.

आणि पत्रकारितेतील राम यावर चर्चा करताना माध्यमांना आज सर्दी झाली आहे का? आजचा निर्भिड पत्रकार कोण? पत्रकारांवर कोणकोणत्या प्रकारचे दबाव असतात? पत्रकारितेत युट्यूब महत्त्वाचा रोल निभावत आहे का? शेतकरी, कामगार, सामान्य नागरिक यांचे प्रश्न माध्यम

निष्पक्ष मांडतात का? यावर मान्यवरांनी आपली निर्भिड मते मांडली. हा परिसंवाद रंगतदार ठरला. दुसऱ्या सूत्रामध्ये बोलताना प्रदेश सरचिटणीस डॉ. विश्वास आरोटे म्हणाले, सर्व जिल्हातील पत्रकारांवरचे संघटन व्यापक निर्माण करून पत्रकार मजबुती देणे हा या अधिवेशनात्मक उद्देश आहे.

सत्यशोधक पत्रकार लढवय्या असतो : बाबा आढाव ज्येष्ठ बाबा आढाव म्हणाले, पत्रकारांच्या जीवनामध्ये नेहमीच संघर्ष व लेखणीतून लढाया असतात. राज्यातील सर्व पत्रकार एका टिकाणी पाहण्याचा हा पहिलाच योग असावा पत्रकार हा समाजातील विविध प्रकारच्या समस्यांची नाडी जाणणारा डॉक्टरच असतो. त्यामुळे त्याने निर्भयपणे उत्तम लिखाण मांडावे. जेणेकरून सामाजिक हित जपण्यासाठी मदत होईल. राज्य अधिवेशनाला देवेंद्र फडणवीस,

शरद पवार यांचा शुभेच्छा संदेश : चिंचवड येथे पार पडलेल्या राज्य अधिवेशनाला राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, माजी मुख्यमंत्री शरद पवार यांनी संदेश पाठवून शुभेच्छा दिल्या. पवार यांनी शुभेच्छा संदेशात सांगितले, पत्रकारिता हा लोकशाहीचा चौथा स्तंभ मानला जातो आज पत्रकारितेच्या क्षेत्रामध्ये अनेक आव्हाने आहेत. लोकशाहीला मजबूत ठेवण्यासाठी निर्भिड पत्रकारिता आवश्यक आहे.

पत्रकारांमुळेच मी आमदार : बच्चू कडू आमदार बच्चू कडू म्हणाले, एक सामान्य घरातील कार्यकर्ता ते आमदार होणे हे पत्रकारांमुळे शक्य झाले मात्र आज जाहिरात व पत्रकारिता याची सरसिमसळ होत आहे. त्यामुळे वांगल्या पत्रकारांना त्रास सहन करावा लागतो. यासाठी हातातील लेखणी मजबूत असावी असा सल्ला त्यांनी दिला.

गडचिरोलीत चार नक्षल्यांना कंठस्नान

कोलामार्का जंगलात पोलिस-नक्षल्यांमध्ये चकमक

आधुनिक केसरी न्यूज

चंद्रकांत पतरंगे

गडचिरोली : जिल्ह्यातील कोलामार्का जंगल परिसरात पोलिस व नक्षल्यांमध्ये आज 19 मार्च च्या पहाटे चकमक झाली. या चकमकीत चार नक्षल्यांचा खात्मा झाल्याची माहिती पुढे येत आहे. चकमकीनंतर पोलिसांनी घटनास्थळी सर्चिंग ऑपरेशन सुरू केले आहे. कोलामार्का जंगल परिसरात आज पहाटे पोलिसांचे सर्चिंग ऑपरेशन सुरू होते. यावेळी नक्षल्यांनी पोलिसांच्या दिशेने अंदाधुंद गोळीबार केला. प्रत्युत्तर देत पोलिसांनी नक्षल्यांच्या दिशेने गोळीबार केला. यांनंतर पोलिसांनी राबवलेल्या सर्च ऑपरेशन नक्षल्यांचे चार मृतदेह आढळून आले. पोलिसांनी घटनास्थळावरून मोठ्या प्रमाणात नक्षल शस्त्र साठा व साहित्य जप्त केले. येथ्या लोकसभा निवडणुकीच्या एमसीसी कालावधीत विध्वंसक कारवाया करण्याच्या उद्देशाने तेलंगणा राज्य समितीच्या काही सदस्यांनी तेलंगणातून प्राणहिता नदी ओलांडून गडचिरोलीला गेल्याच्या विश्वसनीय माहितीच्या आधारावर गडचिरोली पोलिसांनी रात्री केलेल्या कारवाईत नक्षलवाद्यांचा डीव्हीएम वर्गशा मांगी सह चार माओवाद्यांचा खात्मा करण्यात यश मिळवले आहे.

प्राप्त माहितीनुसार तेलंगणा राज्य समितीच्या काही सदस्यांनी तेलंगणातून प्राणहिता नदी ओलांडून गडचिरोलीला आले असल्याच्या माहिती वरून उप पोलीस मुख्यालयातून सी ६० आणि सीआरपीएफ क्यूआरटीची अनेक पथके अतिरिक्त एसपी ऑपरेशन यतीश देशमुख यांच्या नेतृत्वाखाली क्षेत्र शोधासाठी रवाना झाली. रेपनपल्लीच्या 5 किमी अंतरावर कोलामार्का पर्वतरांगामध्ये रात्री शोध घेत असताना ४ अहरी मुख्यालयातील सी ६० दलांचा समावेश असलेल्या एका पथकावर नक्षलवाद्यांनी अंदाधुंद गोळीबार केला, त्याला पोलिस पथकांनी जोरदार प्रत्युत्तर दिले. गोळीबार थांबल्यानंतर आणि परिसराची झडती घेतल्यानंतर ४ पुरुष नक्षलवाद्यांचे मृतदेह सापडले आहेत. गोळीबाराच्या ठिकाणाहून १ एके ४७, १ कारबाइन आणि २ देशी बनावटीचे पिस्तूल, नक्षलवादी साहित्य आणि सामान जप्त करण्यात आले आहे. यात वरगेश मांगी इंद्रावेल्ली क्षेत्र समितीचा सचिव आणि कुमुराज भीम मंचेरियल विभागीय समितीचा सदस्य डीव्हीसीएम वर्गशा मांगी सिरपूर चेन्नूर क्षेत्र समितीचा सचिव मांगतू, पलटन सदस्य कुरसंग राजू, पलटन सदस्य कुडिमेट्टा व्यंकटेश यांचा समावेश आहे. या सर्वांवर एकत्रितपणे महाराष्ट्र सरकारने ३६ लाखांचे रोख बक्षीस घोषित केले आहे. परिसर पुढील शोध आणि नक्षलविरोधी कारवाया सुरू आहेत.



अॅड. शिरसाठ यांची निवड झाल्याबद्दल सत्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : येथील अॅड. त्रिंबकराव शिरसाठ यांची IFFCO मराठवाडा विभागाच्या RGB पदी निवड झाल्याबद्दल फुलंब्री येथे सत्कार करून शुभेच्छा दिल्या. यावेळी ज्येष्ठ नेत्या

सौ. पार्वती अक्का शिरसाठ, देवगिरी बँकेच्या संचालिका श्रीमती मंगलताई वाहेगावकर काकू, भाजपा महिला मोर्चाच्या छत्रपती संभाजीनगर जिल्हाध्यक्षा सौ. पुष्पाताई काळे, जिल्हा सरचिटणीस सौ. ऐश्वर्याताई अभिषेक गाडेकर पा. शिरसाठ, सौ. राणीताई सोनवणे व आदींची उपस्थिती होती.



अंजू गायकवाडचे स्पर्धा परीक्षेत यश

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : शहरातील संजय गायकवाड यांची मुलगी अंजू गायकवाड स्पर्धा परीक्षेत बिकट परिस्थितीमध्ये अभ्यास करून मिळाले घवघवीत यश फुलंब्री शहराला तालुक्याला दिला आदर्श. घरची परिस्थिती अत्यंत प्रतिकूल, अश्या परिस्थितीत काका काकू, आई वडिलांनी स्वतःच्या पोटाला चिमटा घेऊन अंजुचे शिक्षण पूर्ण केले. काका व वडिलांचा अंजुच्या शिक्षणासाठी असलेला अडुहास अंजुने सार्थ ठरवत 2023 मध्ये घेण्यात आलेल्या स्पर्धा परीक्षेत यश मिळवत अधिपरिचरिका पदी निवड होऊन जळगाव येथील शासकीय मेडिकल महाविद्यालय व हॉस्पिटल येथे नियुक्तीचे पत्र मिळाले. घरची परिस्थिती बेताचीच गरिबी पाचवीला पुंजलेली,

पडेल ते काम करून घरचा उदरनिर्वाह चालवायचा काम मिळाले तर घरी खायला अश्या परिस्थितीत काका आणि वडिलांनी शिक्षणासाठी केलेला अडुहास अश्या परिस्थितीत अंजुने मिळवलेल्या यशाबद्दल आज आजेबा मामा मामी काका काकू यांच्यासह समाज बांधव व मित्रपरिवाराच्या वतीने आनंद साजरा करत अंजुचा सत्कार करण्यात आला या वेळी आजोबा लक्ष्मण जाधव, ममताबाई जाधव, मामा भाजप युवा मोर्चा शहराध्यक्ष वाल्मीक जाधव, संतोष जाधव, आई वडील संजय गायकवाड, संगीता गायकवाड, काका काकू ज्ञानेश्वर गायकवाड, राधाबाई गायकवाड, रामेश्वर गायकवाड, उषाबाई गायकवाड, विशाल गायकवाड, प्रेम जाधव, यश गायकवाड, संगीताबाई पगडे, अनिता वडोदे, निर्मला भगुरे, आशाबाई संकपाळ यांच्यासह मोठ्या संख्येने समाज बांधव परिसरातील उपस्थित होत.

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर

घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य		आणि बरेच काही
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
www.mahavirbestprice.com		sumitparakh73@gmail.com	
S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर			